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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

北海道 5.1 5.3 4.6 5.5 6.1 4.4 14.8 14.7 4.9 5.4 4.3 6.2

青森県 0.7 0.6 0.7 0.6 0.5 0.6 1.0 0.9 0.6 0.8 0.0 1.1

岩手県 0.7 0.3 0.7 0.6 0.3 0.3 1.0 0.5 0.4 1.0 0.3 0.3

宮城県 1.5 1.5 1.0 1.8 1.1 1.8 2.2 2.3 1.0 1.9 1.8 1.1

秋田県 0.8 0.9 0.2 1.1 1.6 0.2 1.2 1.4 0.6 1.0 1.1 0.7

山形県 0.9 0.6 0.7 1.0 0.6 0.5 1.3 0.9 0.8 1.0 0.8 0.3

福島県 1.4 0.4 1.2 1.5 0.3 0.5 2.1 0.6 2.1 0.6 0.6 0.2

茨城県 2.3 2.0 1.9 2.6 1.8 2.3 3.6 3.1 1.9 2.7 1.9 2.1

栃木県 1.3 1.3 0.7 1.6 1.1 1.5 1.9 2.0 1.8 0.8 1.8 0.8

群馬県 1.1 1.3 1.5 0.8 1.6 1.0 1.6 2.0 0.8 1.4 1.4 1.1

埼玉県 6.6 5.8 5.6 7.3 5.3 6.3 19.0 16.3 6.0 7.2 6.1 5.6

千葉県 4.5 4.0 5.3 3.9 3.1 5.0 12.8 11.3 4.5 4.5 4.5 3.6

東京都 11.2 11.6 12.1 10.5 12.0 11.2 32.1 32.4 11.3 11.0 10.9 12.3

神奈川県 7.4 9.1 7.3 7.4 7.9 10.2 21.2 25.3 6.4 8.3 9.6 8.5

新潟県 1.8 1.5 1.7 1.9 1.3 1.6 2.8 2.3 1.9 1.7 1.4 1.5

富山県 1.2 0.7 1.9 0.6 1.3 0.2 1.8 1.1 1.9 0.4 0.5 1.0

石川県 0.5 0.8 1.0 0.2 1.0 0.6 0.7 1.3 0.0 1.0 1.1 0.5

福井県 0.7 0.6 0.7 0.6 0.8 0.5 1.0 1.0 1.0 0.4 0.6 0.7

山梨県 0.5 0.7 0.2 0.6 1.0 0.5 0.7 1.1 0.6 0.4 0.5 1.0

長野県 1.3 1.4 2.2 0.6 1.5 1.3 1.9 2.1 0.4 2.1 1.4 1.3

岐阜県 1.5 1.8 1.7 1.3 2.1 1.5 2.2 2.8 1.2 1.7 2.2 1.3

静岡県 3.1 2.6 1.9 3.9 3.4 1.8 4.8 4.0 4.9 1.4 2.2 2.9

愛知県 7.7 6.8 9.2 6.6 6.3 7.3 11.8 10.6 6.6 8.7 6.6 7.0

三重県 1.2 1.1 1.0 1.3 0.8 1.3 1.8 1.6 1.2 1.2 0.8 1.3

滋賀県 1.1 1.0 0.7 1.3 1.0 1.0 1.6 1.5 0.8 1.4 1.4 0.5

京都府 1.9 2.4 1.9 1.9 2.6 2.3 3.0 3.8 1.8 2.1 1.8 3.1

大阪府 6.7 8.4 6.6 6.8 8.4 8.4 10.3 13.1 7.6 5.8 7.5 9.3

兵庫県 6.9 5.3 9.7 5.0 4.4 6.1 10.6 8.2 7.0 6.8 5.1 5.4

奈良県 1.2 1.6 0.7 1.5 0.8 2.4 1.8 2.5 1.9 0.4 2.1 1.1

和歌山県 0.8 0.4 1.2 0.5 0.3 0.5 1.2 0.6 0.2 1.4 0.3 0.5

鳥取県 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.2 0.2 0.0 0.3

島根県 0.1 0.7 0.0 0.2 0.6 0.8 0.1 1.1 0.2 0.0 1.0 0.5

岡山県 1.7 1.5 1.5 1.9 1.8 1.3 2.7 2.4 1.8 1.7 0.8 2.3

広島県 2.6 2.5 2.4 2.8 2.1 2.9 4.0 3.9 3.5 1.7 2.4 2.6

山口県 1.3 1.5 1.9 0.8 1.0 1.9 1.9 2.3 1.4 1.2 1.6 1.3

徳島県 0.4 0.2 0.2 0.5 0.3 0.2 0.6 0.4 0.4 0.4 0.5 0.0

香川県 0.7 0.9 0.0 1.1 1.1 0.6 1.0 1.4 1.0 0.4 0.8 1.0

愛媛県 1.2 1.2 0.7 1.5 1.8 0.6 1.8 1.9 0.6 1.7 1.6 0.8

高知県 0.4 0.1 0.2 0.5 0.0 0.2 0.6 0.1 0.2 0.6 0.2 0.0

福岡県 3.9 4.6 2.4 4.9 4.2 5.0 6.0 7.2 4.7 3.1 4.6 4.6

佐賀県 0.3 0.4 0.2 0.3 0.5 0.3 0.4 0.6 0.6 0.0 0.5 0.3

長崎県 0.6 1.1 0.0 1.0 1.0 1.1 0.9 1.6 0.4 0.8 1.4 0.7

熊本県 0.8 0.9 1.0 0.6 1.5 0.3 1.2 1.4 0.8 0.8 0.8 1.0

大分県 0.5 0.5 1.0 0.2 0.6 0.3 0.7 0.8 0.4 0.6 0.6 0.3

宮崎県 1.2 0.6 0.7 1.5 0.6 0.6 1.8 1.0 1.2 1.2 0.6 0.7

鹿児島県 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.5 0.9 0.9 0.6 0.6 0.5 0.7

沖縄県 0.6 0.9 0.7 0.5 1.6 0.2 0.9 1.4 0.4 0.8 1.1 0.7

男子 49.9 50.5 49.3 50.3 48.7 52.3 47.5 51.2 50.0 50.8 100.0 0.0 100.0 0.0

女子 50.1 49.5 50.7 49.7 51.3 47.7 52.5 48.8 50.0 49.2 0.0 100.0 0.0 100.0

４月２日～４月30日 8.8 12.6 10.7 7.6 12.6 10.1 8.2 11.5 13.1 9.3 8.3 15.7 9.2

５月１日～５月31日 7.5 8.3 6.1 8.4 8.3 7.5 7.4 9.8 7.6 6.0 8.9 12.0 4.1

６月１日～６月30日 6.8 7.3 6.8 6.8 7.3 7.0 6.7 3.3 9.0 6.8 6.8 4.6 10.2

７月１日～７月31日 7.9 2.4 6.8 8.6 2.4 8.4 7.6 3.3 2.1 8.4 7.4 1.9 3.1

８月１日～８月31日 9.3 4.9 11.2 8.1 4.9 8.4 9.8 4.9 4.8 10.7 7.9 3.7 6.1

９月１日～９月30日 9.9 8.7 8.5 10.8 8.7 8.9 10.4 8.2 9.0 9.9 9.9 6.5 11.2

10月１日～10月31日 9.2 13.1 8.7 9.5 13.1 10.3 8.6 16.4 11.7 9.5 8.9 13.9 12.2

11月１日～11月30日 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2 9.2 14.8 6.9 9.1 9.3 8.3 10.2

12月１日～12月31日 8.0 10.2 8.0 7.9 10.2 8.9 7.4 11.5 9.7 7.4 8.5 10.2 10.2

１月１日～１月31日 7.1 8.7 5.6 8.1 8.7 4.7 8.3 4.9 10.3 7.2 7.0 9.3 8.2

２月１日～２月29日 7.5 7.3 8.5 6.8 7.3 8.1 7.1 3.3 9.0 7.2 7.8 5.6 9.2

３月１日～４月１日 8.8 7.3 10.0 8.1 7.3 8.4 9.1 8.2 6.9 8.4 9.3 8.3 6.1

１人 54.5 31.2 69.9 44.2 32.5 29.9 57.0 53.1 34.2 29.6 52.7 56.2 31.7 30.7

２人 37.3 48.0 26.9 44.2 48.1 47.9 34.6 38.7 48.6 47.6 38.7 35.9 47.3 48.7

３人 7.5 17.5 2.9 10.5 16.2 18.8 6.7 7.9 13.8 19.5 8.0 7.0 18.4 16.5

４人 0.6 2.7 0.2 0.8 2.6 2.8 1.1 0.3 2.7 2.6 0.4 0.8 2.2 3.1

５人以上 0.2 0.6 0.0 0.3 0.6 0.6 0.6 0.0 0.7 0.6 0.2 0.2 0.3 1.0

１番目 71.6 55.3 78.4 67.0 60.0 50.6 71.8 71.4 56.8 54.5 73.2 70.0 55.4 55.2

２番目 24.4 34.4 18.9 28.0 30.3 38.5 23.5 24.9 33.9 34.6 23.2 25.6 34.8 34.0

３番目 4.0 9.7 2.7 4.9 9.2 10.2 4.5 3.7 8.6 10.3 3.7 4.3 9.6 9.8

４番目 0.0 0.3 0.0 0.0 0.5 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.2 0.5

５番目以降 0.1 0.2 0.0 0.2 0.0 0.5 0.3 0.0 0.7 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5

一緒に住んでいる配偶者・パートナーがいる 93.9 89.6 95.1 93.0 90.8 88.5 94.4 93.6 90.7 89.0 94.6 93.2 90.4 88.9

別々に住んでいる配偶者・パートナーがいる(離別以外) 2.0 3.5 1.7 2.3 3.1 3.9 1.7 2.2 3.6 3.4 1.6 2.5 4.3 2.6

いない・答えたくない 4.1 6.9 3.2 4.7 6.1 7.6 3.9 4.2 5.7 7.6 3.9 4.3 5.3 8.5

幼稚園 32.1 3.4 51.3 36.9 29.6 31.1 33.1 1.0

保育所(認可外保育施設、小規模保育室を含む) 28.3 29.4 27.7 28.2 28.4 27.4 29.3

認定こども園 12.3 4.6 17.5 7.3 15.0 14.2 10.5

その他の園・施設(保育ママを含む) 1.1 1.0 1.1 0.8 1.2 1.6 0.6

園や施設には在籍していない 26.1 61.7 2.4 26.8 25.7 25.7 26.6

休園中で休んでいる 35.6 16.5 40.6 57.3 24.2 34.3 36.9

登園自粛の要請を受けて、休んでいる 25.9 36.1 23.2 24.8 26.5 29.8 21.9

登園自粛の要請はないが、自ら休んでいる 1.4 2.5 1.2 0.8 1.8 0.8 2.1

時間や日数を減らして通っている 15.5 18.4 14.8 10.3 18.2 14.1 16.9

通常どおり通っている 21.3 26.6 19.9 6.9 28.9 20.7 21.9

その他 0.3 0.0 0.3 0.0 0.4 0.3 0.3

先生からの個別の連絡 52.4 49.1 53.2 49.6 54.4 54.0 50.8

おたよりの郵送による連絡 40.4 37.1 41.2 45.1 37.1 38.4 42.4

ホームページ、メール、アプリでの連絡 72.4 62.9 74.6 76.6 69.4 74.2 70.5

SNSをつかった連絡 9.9 6.9 10.6 9.8 9.9 9.9 9.8

動画配信 19.8 6.9 22.9 25.0 16.1 18.9 20.7

登園日の設定 19.6 8.6 22.2 14.8 22.9 18.9 20.3

健康観察カードの案内・配付 20.6 10.3 23.1 18.9 21.8 21.5 19.7

オンライン保育の案内・実施 3.7 2.6 4.0 4.9 2.8 5.3 2.0

その他 1.2 0.0 1.5 0.8 1.4 1.7 0.7

特にない 3.4 6.0 2.7 3.3 3.4 3.0 3.7

子どもの生まれた月

子どものきょうだい数

居住地域(都道府県)

子どもの性別

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

園の対応（幼児）

就園状況（幼児）

登園状況

（幼児・就園者）

こどもの出生順位

配偶者・パートナーの有無
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宣言継続

(５都道

県)

緊急事態
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

公立(市立・区立など) 96.9 97.9 96.0 95.9 97.5 97.8 96.1

国立大学の附属 1.0 0.5 1.5 0.9 1.0 0.6 1.3

私立 1.9 1.5 2.3 2.9 1.3 1.3 2.5

その他 0.2 0.2 0.3 0.2 0.3 0.3 0.2

通常通りに登校している 10.9 12.5 9.4 1.1 16.4 11.5 10.3

分散登校している 39.0 39.2 38.8 17.4 51.0 40.2 37.7

登校していない 50.1 48.4 51.8 81.4 32.6 48.2 52.0

おたよりの郵送による連絡 21.3 20.7 21.8 21.0 21.4 21.5 21.1

宿題や課題の配付 90.5 89.8 91.3 91.4 90.1 91.3 89.7

ホームページ、メール、アプリでの連絡 86.5 86.9 86.1 85.7 86.9 86.1 86.9

先生からの個別の連絡や訪問 50.2 48.2 52.1 56.3 46.7 50.3 50.0

健康観察カードの案内・配付 68.6 69.3 68.0 68.6 68.6 69.6 67.6

オンライン授業の案内・実施 18.4 17.6 19.3 23.8 15.5 17.1 19.8

その他 1.2 1.5 1.0 1.6 1.0 1.3 1.1

特にない 0.6 0.6 0.6 0.5 0.8 0.5 0.8

登録していて、通っている 8.3 12.8 3.7 5.9 9.6 8.0 8.5

登録しているが、通っていない 12.9 18.0 7.9 18.3 9.9 12.2 13.7

登録していない 78.8 69.3 88.3 75.8 80.5 79.8 77.8

学校で配付される宿題や課題 88.1 87.4 88.8 88.7 87.8 88.3 87.9

市販のドリル・ワーク 31.7 38.9 12.6 44.3 45.8 32.0 35.2 29.8 39.8 38.4 31.7 31.6 37.8 40.0

学習教室や学習塾(宿題やオンライン授業も含む) 4.5 18.6 1.9 6.1 13.1 24.1 5.0 4.2 23.1 16.1 4.9 4.1 18.3 19.0

無料で提供されている紙の教材 10.9 13.4 6.6 13.8 15.7 11.2 10.9 10.9 12.4 14.0 11.9 9.9 12.2 14.7
オンライン(webサイト、アプリなど)上にある無料の学習教材 6.7 21.6 3.9 8.6 24.1 19.1 7.0 6.5 28.1 18.0 6.2 7.2 21.6 21.6
オンライン(webサイト、アプリなど)上にある無料の遊び・知育コンテンツ 9.8 8.6 8.0 11.0 11.5 5.7 12.8 8.2 10.2 7.7 10.5 9.1 7.1 10.1

通信教育 25.1 32.4 21.6 27.5 35.1 29.6 27.7 23.8 36.8 29.9 25.1 25.2 31.3 33.5

あてはまるものはない 44.0 3.3 62.1 31.9 3.2 3.4 41.6 45.2 2.7 3.7 42.6 45.3 3.5 3.1

５時30分以前 1.7 1.5 1.9 1.6 1.8 1.3 2.0 1.6 1.4 1.6 1.6 1.9 2.1 1.0

６時頃 8.8 10.8 10.4 7.8 12.1 9.4 7.0 9.8 5.7 13.6 9.1 8.5 10.6 10.9

６時30分頃 19.0 20.2 19.4 18.8 23.1 17.3 16.8 20.2 14.3 23.6 19.8 18.2 20.5 19.9

７時頃 26.5 22.7 26.9 26.2 24.8 20.7 24.3 27.7 25.3 21.3 27.2 25.8 23.1 22.4

７時30分頃 17.6 15.5 17.2 17.8 14.4 16.7 15.4 18.8 17.4 14.5 18.1 17.1 17.9 13.1

８時頃 13.5 11.3 13.3 13.6 9.7 12.9 17.6 11.3 13.6 10.1 12.6 14.3 9.3 13.4

８時30分頃 5.7 7.1 5.6 5.8 7.3 7.0 7.5 4.8 9.7 5.7 5.1 6.4 6.4 7.8

９時頃 3.9 5.8 2.7 4.7 4.2 7.4 5.0 3.3 5.9 5.8 3.9 3.9 6.3 5.4

９時30分以降 3.2 4.9 2.4 3.7 2.6 7.3 4.5 2.5 6.8 3.9 2.5 3.9 3.8 6.0

５時30分以前 1.2 1.5 1.5 1.0 1.5 1.5 0.8 1.3 1.1 1.6 1.2 1.2 1.6 1.3

６時頃 8.7 16.3 9.0 8.6 15.9 16.8 8.4 8.9 14.5 17.4 9.5 7.9 17.9 14.7

６時30分頃 22.5 36.3 19.2 24.8 35.0 37.7 22.9 22.3 30.5 39.5 23.5 21.5 35.7 36.9

７時頃 32.1 36.4 29.9 33.7 35.4 37.4 29.6 33.5 43.7 32.4 31.7 32.6 34.5 38.4

７時30分頃 15.8 5.9 14.8 16.5 7.6 4.2 15.4 16.1 6.3 5.7 16.0 15.7 5.4 6.4

８時頃 11.6 2.3 14.1 9.9 3.4 1.1 13.1 10.7 2.0 2.4 11.3 11.8 3.0 1.5

８時30分頃 3.4 0.5 5.8 1.8 0.6 0.3 5.6 2.2 0.5 0.5 2.3 4.5 0.6 0.3

９時頃 2.5 0.2 3.4 1.9 0.2 0.3 2.0 2.8 0.2 0.3 2.9 2.1 0.3 0.2

９時30分以降 2.1 0.6 2.4 1.9 0.5 0.6 2.2 2.1 1.1 0.3 1.6 2.7 0.8 0.3

20時以前 8.3 1.9 7.3 9.1 3.2 0.5 11.5 6.7 1.4 2.1 8.9 7.8 1.4 2.3

20時30分頃 16.9 7.7 17.0 16.8 12.3 3.1 16.8 17.0 9.0 6.9 16.5 17.2 8.7 6.7

21時頃 25.0 20.8 24.3 25.6 27.3 14.2 22.3 26.5 18.3 22.2 24.7 25.4 20.4 21.2

21時30分頃 17.4 19.4 19.9 15.7 22.2 16.7 14.0 19.2 17.9 20.3 15.8 19.0 21.5 17.3

22時頃 18.0 20.8 17.5 18.3 18.4 23.1 19.0 17.4 20.1 21.2 19.6 16.3 21.2 20.4

22時30分頃 6.2 11.4 6.1 6.3 8.6 14.2 7.3 5.7 14.7 9.6 5.8 6.6 9.0 13.9

23時頃 5.2 9.4 5.3 5.2 3.1 15.7 4.5 5.7 8.4 9.9 5.4 5.0 9.6 9.2

23時30分頃 1.3 3.7 1.0 1.5 1.9 5.5 2.0 0.9 3.8 3.7 1.8 0.8 3.4 4.1

24時頃 0.8 2.9 0.7 0.8 1.6 4.2 1.1 0.6 3.8 2.4 0.8 0.8 2.9 2.9

24時30分以降 0.9 2.0 1.0 0.8 1.3 2.8 1.7 0.4 2.5 1.8 0.6 1.2 2.1 2.0

20時以前 9.1 2.8 7.3 10.4 5.2 0.5 11.5 7.9 3.2 2.6 10.5 7.8 2.2 3.4

20時30分頃 18.2 10.2 17.5 18.6 14.7 5.7 15.9 19.3 11.8 9.3 17.7 18.6 10.9 9.5

21時頃 28.2 28.8 26.5 29.3 37.5 20.1 27.4 28.6 27.6 29.5 28.2 28.1 29.8 27.8

21時30分頃 19.3 22.9 19.2 19.4 20.7 25.1 20.1 18.9 20.4 24.3 18.7 20.0 22.9 22.9

22時頃 12.6 19.8 14.8 11.2 14.1 25.6 11.2 13.4 21.3 19.0 13.0 12.2 19.9 19.8

22時30分頃 6.2 8.1 6.6 6.0 4.4 11.8 6.1 6.3 8.1 8.1 6.4 6.0 7.2 9.0

23時頃 4.3 4.7 4.9 3.9 1.9 7.4 5.6 3.6 5.4 4.3 3.5 5.0 4.6 4.7

23時30分頃 0.9 1.4 1.5 0.5 0.8 1.9 0.8 0.9 1.4 1.4 1.0 0.8 1.1 1.6

24時頃 1.0 1.1 1.5 0.6 0.6 1.5 0.8 1.0 0.7 1.3 0.8 1.2 1.0 1.1

24時30分以降 0.3 0.2 0.5 0.2 0.0 0.5 0.6 0.1 0.2 0.3 0.2 0.4 0.3 0.2

朝食 98.2 94.7 99.0 97.6 96.6 92.9 96.6 99.0 92.3 96.1 98.2 98.1 94.4 95.1

昼食 99.1 98.8 99.5 98.9 98.5 99.0 99.4 99.0 99.3 98.5 99.4 98.8 98.4 99.2

夕食 98.7 99.4 98.1 99.2 99.8 98.9 99.2 98.5 99.5 99.2 98.6 98.8 99.4 99.3

しない 1.8 22.1 0.7 2.6 15.0 29.1 1.7 1.9 23.3 21.4 2.1 1.6 23.6 20.6

15分 4.9 16.6 1.9 6.8 15.2 18.0 3.1 5.8 14.5 17.8 5.4 4.3 16.2 17.0

30分 11.6 23.8 5.8 15.4 25.6 22.0 10.3 12.2 22.6 24.4 10.3 12.8 22.9 24.7

１時間 18.4 23.6 12.1 22.7 26.5 20.7 16.8 19.3 24.2 23.3 18.5 18.4 23.9 23.4

２時間 20.9 8.2 22.3 19.9 9.5 6.8 19.8 21.4 8.1 8.2 20.0 21.7 8.5 7.8

３時間 13.9 3.5 16.3 12.3 4.7 2.3 13.7 14.0 4.3 3.0 13.6 14.1 2.4 4.6

４時間 5.0 0.5 7.3 3.6 0.8 0.2 5.0 5.1 0.7 0.4 4.9 5.2 0.6 0.3

５時間以上 23.5 1.8 33.5 16.8 2.6 1.0 29.6 20.2 2.3 1.5 25.1 21.9 1.9 1.6

しない 16.7 42.9 12.5 19.5 34.8 51.1 18.6 15.7 45.3 41.6 16.0 17.4 42.3 43.6

15分 17.3 18.6 11.5 21.2 21.7 15.4 14.2 18.9 16.3 19.9 17.4 17.2 16.8 20.5

30分 20.9 18.2 21.3 20.5 19.5 17.0 20.3 21.1 17.5 18.7 20.9 20.9 19.1 17.3

１時間 26.4 15.5 29.6 24.3 16.9 14.0 24.4 27.5 15.6 15.4 25.7 27.1 17.1 13.8

２時間 10.9 3.6 15.0 8.1 5.3 1.8 11.9 10.4 3.8 3.4 12.3 9.5 3.4 3.8

３時間 5.5 1.0 7.0 4.4 1.4 0.5 6.4 5.0 1.2 0.8 5.7 5.3 1.0 0.9

４時間 1.1 0.1 1.3 1.0 0.2 0.0 2.3 0.5 0.2 0.0 1.0 1.2 0.2 0.0

５時間以上 1.2 0.2 1.8 0.8 0.2 0.2 1.7 0.9 0.0 0.3 1.0 1.4 0.2 0.2

しない 72.0 73.6 76.7 68.9 72.5 74.8 83.0 66.2 79.0 70.7 72.8 71.3 73.1 74.2

15分 2.3 1.5 2.7 2.1 1.8 1.1 1.4 2.8 2.3 1.0 2.1 2.5 1.9 1.0

30分 2.3 3.9 1.5 2.9 3.2 4.5 1.4 2.8 2.9 4.4 2.1 2.5 3.5 4.2

１時間 5.6 6.9 4.4 6.5 8.7 5.0 3.4 6.8 4.3 8.3 5.8 5.4 6.1 7.7

２時間 5.0 6.8 5.3 4.7 7.0 6.6 3.4 5.8 5.2 7.7 5.3 4.7 7.7 5.9

３時間 2.6 3.1 1.9 3.1 2.1 4.0 2.2 2.8 2.0 3.7 3.3 1.9 3.0 3.1

４時間 2.0 2.5 1.7 2.3 2.1 2.9 1.4 2.4 2.9 2.3 2.3 1.7 2.2 2.8

５時間以上 8.1 1.8 5.8 9.5 2.6 1.0 3.9 10.3 1.4 2.0 6.2 9.9 2.4 1.1

学童クラブや放課後クラブへの通

所状況

学習の取り組み

登校状況（小学生）

小学校の対応

小学校の設置形態

【生活時間・今】

子どもの父親と遊ぶ
＊有配偶者のみ回答

【生活時間・今】

友達と遊ぶ

摂食

【生活時間・今】

母親(あなた)と遊ぶ

【就寝時間】(現在)

【就寝時間】

(2020年１月)

【起床時間】(現在)

【起床時間】

(2020年１月)
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

しない 9.6 31.1 7.8 10.8 23.3 38.8 10.6 9.1 35.5 28.6 9.9 9.3 31.1 31.0

15分 10.4 13.9 9.7 10.8 14.4 13.4 9.8 10.7 14.7 13.5 9.7 11.0 12.5 15.4

30分 21.3 22.1 22.1 20.7 25.4 18.8 21.8 21.0 19.9 23.3 18.1 24.4 22.1 22.1

１時間 36.7 20.5 37.4 36.2 23.9 17.0 38.3 35.9 19.2 21.2 38.5 34.9 19.9 21.1

２時間 16.0 7.2 18.4 14.4 8.6 5.8 14.2 17.0 6.1 7.8 16.3 15.7 7.9 6.5

３時間 4.3 3.2 3.6 4.7 2.6 3.7 3.6 4.6 2.3 3.7 5.1 3.5 3.7 2.6

４時間 1.0 1.4 0.7 1.1 0.6 2.1 1.1 0.9 1.6 1.3 1.4 0.6 1.8 1.0
５時間以上 0.8 0.7 0.2 1.1 1.1 0.3 0.6 0.9 0.7 0.8 1.0 0.6 1.1 0.3

しない 2.2 3.7 2.9 1.8 3.1 4.4 2.5 2.1 2.5 4.4 2.3 2.1 4.3 3.1

15分 1.8 1.9 2.4 1.5 1.6 2.3 0.8 2.4 2.9 1.4 1.9 1.7 1.8 2.1

30分 8.3 6.1 8.0 8.4 6.3 5.8 6.4 9.2 5.9 6.2 8.6 7.9 7.4 4.7

１時間 25.1 28.2 25.7 24.8 28.0 28.3 19.8 28.0 26.0 29.3 23.2 27.1 25.5 30.9

２時間 31.1 32.0 28.9 32.5 34.0 29.9 30.2 31.5 32.4 31.7 29.6 32.6 31.9 32.0

３時間 18.3 15.9 17.7 18.6 16.3 15.4 21.2 16.7 17.0 15.2 20.4 16.1 16.7 15.0

４時間 5.7 5.0 6.1 5.5 4.7 5.3 7.8 4.6 5.0 5.0 5.6 5.8 5.8 4.2

５時間以上 7.5 7.3 8.3 7.0 6.0 8.6 11.2 5.5 8.4 6.7 8.4 6.6 6.7 7.8

しない 68.1 71.8 65.5 63.1 70.7 66.0 70.2

15分 11.3 11.7 11.0 12.0 10.9 11.7 10.9

30分 8.9 8.0 9.5 10.3 8.2 9.3 8.5

１時間 6.9 5.1 8.1 7.8 6.4 7.0 6.8

２時間 2.7 1.5 3.6 4.2 1.9 2.7 2.7

３時間 1.6 1.5 1.6 1.7 1.5 2.3 0.8

４時間 0.1 0.2 0.0 0.3 0.0 0.2 0.0

５時間以上 0.5 0.2 0.6 0.6 0.4 0.8 0.2

しない 76.2 78.9 74.4 72.6 78.1 76.5 76.0

15分 2.9 2.9 2.9 2.8 3.0 3.3 2.5

30分 5.5 6.3 5.0 5.3 5.7 5.1 6.0

１時間 7.4 6.8 7.8 8.1 7.0 6.8 7.9

２時間 4.3 2.7 5.3 6.4 3.1 4.5 4.1

３時間 2.3 1.7 2.8 3.1 1.9 2.5 2.1

４時間 0.6 0.2 0.8 0.6 0.6 0.4 0.8

５時間以上 0.8 0.5 1.0 1.1 0.6 1.0 0.6

しない 82.3 18.7 96.4 73.0 25.2 12.1 78.2 84.5 14.0 21.3 81.3 83.3 13.1 24.3

15分 3.3 3.2 1.0 4.9 4.2 2.3 3.6 3.1 3.8 2.9 2.7 3.9 2.2 4.2

30分 6.0 10.4 2.2 8.6 11.8 9.1 5.3 6.4 9.3 11.1 6.2 5.8 9.6 11.3

１時間 5.2 26.5 0.5 8.4 26.4 26.7 7.8 3.9 29.2 25.1 5.3 5.2 27.6 25.5

２時間 2.2 18.9 0.0 3.7 17.2 20.6 3.4 1.6 19.5 18.5 3.1 1.4 19.2 18.5

３時間 0.6 11.4 0.0 1.0 8.3 14.6 0.8 0.4 11.1 11.6 1.0 0.2 14.7 8.0

４時間 0.1 4.0 0.0 0.2 2.9 5.0 0.3 0.0 4.5 3.7 0.0 0.2 5.1 2.8

５時間以上 0.2 6.9 0.0 0.3 4.0 9.7 0.6 0.0 8.6 5.9 0.4 0.0 8.3 5.4

しない 15.7 36.8 14.8 16.3 27.2 46.4 14.8 16.2 33.9 38.4 19.5 12.0 41.8 31.7

15分 42.9 25.3 42.2 43.4 33.2 17.5 39.9 44.5 24.0 26.1 41.4 44.4 26.0 24.7

30分 30.6 22.2 32.0 29.6 24.9 19.4 33.2 29.2 24.9 20.7 29.0 32.2 20.2 24.2

１時間 8.9 12.8 9.0 8.9 12.3 13.3 9.8 8.5 13.3 12.5 8.8 9.1 9.5 16.2

２時間 1.5 2.3 1.5 1.5 1.8 2.9 2.0 1.2 2.9 2.0 1.2 1.7 1.9 2.8

３時間 0.4 0.5 0.5 0.3 0.5 0.5 0.3 0.4 0.9 0.3 0.2 0.6 0.6 0.3

４時間 0.0 0.1 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しない 5.1 12.5 8.5 2.9 6.8 18.1 4.2 5.7 12.9 12.2 5.8 4.5 16.0 8.8

15分 4.8 6.4 6.1 3.9 6.3 6.5 3.1 5.7 5.2 7.1 5.1 4.5 8.5 4.2

30分 19.2 19.9 18.7 19.6 19.6 20.2 15.9 21.0 18.3 20.8 17.5 20.9 21.6 18.1

１時間 30.6 33.9 28.4 32.0 35.3 32.5 29.1 31.4 34.4 33.6 30.2 31.0 31.7 36.1

２時間 22.7 18.8 22.1 23.1 21.0 16.5 23.7 22.2 19.2 18.5 21.6 23.8 14.9 22.7

３時間 8.3 5.1 8.0 8.6 6.1 4.0 9.8 7.6 6.3 4.4 9.3 7.4 4.2 6.0

４時間 3.2 1.7 2.2 3.9 2.3 1.1 4.5 2.5 1.8 1.6 2.5 3.9 1.4 2.0

５時間以上 6.0 1.8 6.1 6.0 2.6 1.0 9.8 4.0 1.8 1.8 8.0 4.1 1.6 2.0

しない 45.8 22.1 66.5 32.0 22.5 21.7 42.7 47.5 19.7 23.4 49.4 42.2 24.0 20.1

15分 38.7 50.7 25.0 47.9 52.1 49.4 39.1 38.5 50.7 50.8 37.7 39.7 54.0 47.4

30分 11.3 20.7 7.0 14.1 20.4 21.0 12.6 10.6 23.8 19.0 9.1 13.4 17.5 24.0

１時間 4.1 5.9 1.5 5.8 4.5 7.3 5.3 3.4 5.2 6.3 3.5 4.7 4.2 7.7

２時間 0.1 0.3 0.0 0.2 0.3 0.3 0.3 0.0 0.5 0.3 0.2 0.0 0.2 0.5

３時間 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.1 0.0 0.0 0.2 0.2

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５時間以上 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.2

しない 60.4 72.5 48.4 59.3 61.1 57.9 63.1

15分 13.1 11.8 14.4 14.0 12.6 14.1 12.1

30分 14.3 10.0 18.6 14.3 14.4 15.7 12.9

１時間 9.2 3.2 15.2 9.0 9.3 9.6 8.8

２時間 2.3 1.8 2.8 2.9 1.9 2.6 2.0

３時間 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.2 0.8

４時間 0.2 0.2 0.2 0.0 0.3 0.0 0.3

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

しない 1.9 1.9 1.8 2.0 1.8 1.9 1.8

15分 11.7 14.6 8.9 9.7 12.8 11.4 12.1

30分 27.0 29.8 24.3 23.5 29.0 27.7 26.3

１時間 34.9 32.4 37.4 33.5 35.6 35.6 34.2

２時間 15.9 13.4 18.3 17.9 14.7 15.7 16.0

３時間 6.2 5.8 6.6 9.7 4.3 5.6 6.9

４時間 1.8 1.5 2.1 2.5 1.4 1.8 1.8

５時間以上 0.6 0.6 0.6 1.1 0.4 0.3 1.0

しない 73.7 75.4 72.0 64.7 78.7 74.2 73.2

15分 10.0 9.7 10.4 13.1 8.3 9.5 10.6

30分 8.7 8.9 8.4 10.2 7.8 8.7 8.7

１時間 5.8 4.9 6.8 8.1 4.5 5.3 6.4

２時間 1.2 0.8 1.6 2.9 0.3 1.8 0.7

３時間 0.3 0.2 0.5 0.5 0.3 0.5 0.2

４時間 0.2 0.0 0.3 0.5 0.0 0.2 0.2

５時間以上 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1 0.0 0.2

しない 43.0 42.4 43.5 37.1 46.2 43.6 42.3

15分 16.4 20.2 12.6 15.2 17.1 16.7 16.2

30分 19.7 20.2 19.1 20.4 19.3 19.1 20.3

１時間 13.4 12.5 14.4 15.8 12.1 14.3 12.6

２時間 4.3 3.2 5.3 7.0 2.8 3.7 4.9

３時間 1.8 0.8 2.8 2.3 1.5 1.8 1.8

４時間 0.6 0.5 0.6 0.9 0.4 0.2 1.0

５時間以上 0.9 0.2 1.6 1.4 0.6 0.8 1.0

【生活時間・今】

外で遊ぶ(散歩を含む)

【生活時間・今】

テレビやDVDを見る

【生活時間・今】

学校の宿題をする(デジタルメディ

アを使う)
＊小学生のみ

【生活時間・今】

学校の宿題以外の勉強をする(学

習塾の宿題を含む/紙のみ)

【生活時間・今】

マンガや雑誌を読む

【生活時間・今】

学校の宿題をする（紙のみ）
＊小学生のみ

【生活時間・今】

好きな遊びや趣味に取り組む

【生活時間・今】

家のお手伝いをする

【生活時間・今】

テレビゲームや携帯ゲーム機で遊

ぶ

【生活時間・今】

紙の絵本や本を読む(読み聞かせ

を含む)

【生活時間・今】

スマートフォンを使う
＊幼児のみ

【生活時間・今】

タブレット端末(iPadなど)を使う

＊幼児のみ
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

しない 69.0 71.0 67.0 62.4 72.7 71.2 66.8

15分 11.2 13.6 8.9 12.2 10.7 11.4 11.1

30分 10.6 10.4 10.8 13.3 9.1 9.9 11.3

１時間 7.0 4.2 9.9 9.5 5.7 6.1 8.0

２時間 1.3 0.5 2.1 0.9 1.5 1.0 1.6

３時間 0.5 0.3 0.6 0.9 0.3 0.2 0.8

４時間 0.2 0.0 0.3 0.2 0.1 0.2 0.2

５時間以上 0.2 0.0 0.3 0.5 0.0 0.2 0.2

増えた 48.6 45.4 39.6 54.7 50.2 40.6 54.5 45.5 48.2 43.8 47.7 49.6 43.3 47.5

変わらない 45.6 51.1 52.4 41.1 46.3 55.8 39.9 48.7 48.2 52.6 45.7 45.5 52.1 50.0

減った 5.7 3.6 8.0 4.2 3.6 3.6 5.6 5.8 3.6 3.5 6.6 4.8 4.6 2.5

増えた 38.1 27.9 38.8 37.5 30.3 25.4 45.3 34.2 30.5 26.4 38.5 37.7 27.2 28.6

変わらない 56.9 68.2 55.6 57.7 65.5 70.9 49.1 61.0 65.9 69.5 57.5 56.3 68.4 68.0

減った 5.1 3.9 5.5 4.8 4.1 3.7 5.5 4.8 3.6 4.1 4.0 6.1 4.4 3.4

増えた 6.5 8.1 6.6 6.5 7.6 8.6 3.6 8.0 6.1 9.2 6.0 7.0 7.4 8.8

変わらない 33.4 20.9 40.8 28.5 26.2 15.5 24.3 38.2 14.0 24.7 34.8 32.0 22.0 19.8

減った 60.1 71.0 52.7 65.0 66.2 75.9 72.1 53.7 79.9 66.1 59.1 61.0 70.7 71.4

増えた 24.8 16.7 29.4 21.7 19.4 14.1 17.0 28.9 12.9 18.9 24.3 25.2 16.2 17.3

変わらない 24.1 18.0 26.7 22.3 20.7 15.4 17.9 27.4 14.3 20.2 26.1 22.1 18.8 17.3

減った 51.2 65.2 43.9 56.0 59.9 70.6 65.1 43.8 72.9 61.0 49.6 52.7 65.1 65.4

増えた 67.0 72.7 60.7 71.2 73.6 71.7 72.6 64.0 77.1 70.2 67.1 66.9 74.2 71.1

変わらない 30.3 24.7 36.7 26.1 24.3 25.1 25.7 32.7 21.0 26.7 30.7 29.8 23.1 26.3

減った 2.7 2.7 2.7 2.8 2.1 3.2 1.7 3.3 1.8 3.1 2.1 3.3 2.7 2.6

増えた 19.6 16.7 21.5 24.6 17.0 21.0 18.2

変わらない 74.2 78.4 71.4 70.7 76.0 72.4 76.0

減った 6.2 4.9 7.1 4.7 7.0 6.6 5.8

増えた 17.3 14.3 19.3 20.9 15.3 16.1 18.4

変わらない 77.6 81.3 75.1 75.1 78.9 79.2 76.0

減った 5.1 4.4 5.7 3.9 5.8 4.7 5.6

増えた 13.6 67.8 2.7 20.9 61.7 73.9 17.9 11.3 70.8 66.1 14.2 13.0 71.5 64.1

変わらない 81.4 30.6 92.2 74.1 36.9 24.3 77.4 83.5 27.8 32.1 80.5 82.2 27.4 33.8

減った 5.0 1.6 5.1 5.0 1.5 1.8 4.7 5.2 1.4 1.8 5.3 4.8 1.1 2.1

増えた 31.6 24.8 33.0 30.6 28.3 21.4 31.3 31.7 28.3 22.9 30.2 32.9 20.7 29.1

変わらない 58.5 65.6 56.3 60.0 62.6 68.6 58.4 58.6 61.5 67.9 59.9 57.2 69.2 61.9

減った 9.9 9.5 10.7 9.4 9.1 10.0 10.3 9.7 10.2 9.2 9.9 9.9 10.1 9.0

増えた 55.3 56.7 46.4 61.3 60.7 52.8 59.8 53.0 56.1 57.1 53.1 57.6 49.4 64.2

変わらない 41.3 38.4 49.8 35.6 35.4 41.4 36.3 43.9 39.1 38.0 42.6 39.9 43.9 32.8

減った 3.4 4.9 3.9 3.1 3.9 5.8 3.9 3.1 4.8 4.9 4.3 2.5 6.7 2.9

増えた 32.8 43.2 19.4 41.7 41.7 44.7 35.8 31.3 44.6 42.4 28.4 37.2 40.5 45.9

変わらない 64.4 53.3 77.9 55.3 54.7 51.9 61.2 66.1 52.0 54.0 67.9 60.9 56.6 50.0

減った 2.8 3.5 2.7 2.9 3.6 3.4 3.1 2.7 3.4 3.5 3.7 1.9 2.9 4.1

増えた 26.8 20.1 31.2 26.8 26.8 26.9 26.7

変わらない 68.2 76.2 62.8 69.3 67.5 68.8 67.5

減った 5.0 3.6 6.0 3.9 5.7 4.3 5.8

増えた 49.5 51.9 47.9 57.7 44.7 49.8 49.2

変わらない 38.3 37.1 39.0 31.0 42.5 39.1 37.4

減った 12.2 10.9 13.1 11.3 12.8 11.0 13.4

増えた 17.8 16.3 18.8 25.5 13.3 16.5 19.1

変わらない 75.3 77.2 74.1 66.4 80.6 77.9 72.8

減った 6.9 6.6 7.1 8.1 6.2 5.6 8.2

増えた 30.0 29.4 30.4 33.6 27.9 30.0 30.0

変わらない 62.0 63.6 61.0 56.7 65.2 61.8 62.3

減った 8.0 7.0 8.6 9.7 6.9 8.1 7.8

増えた 18.2 16.7 19.1 20.7 16.6 15.1 21.2

変わらない 75.4 77.2 74.3 71.9 77.5 78.5 72.4

減った 6.4 6.1 6.6 7.3 5.9 6.4 6.4

家にない 23.6 18.2 23.8 23.5 19.9 16.5 19.8 25.6 14.9 20.0 24.7 22.5 17.8 18.6

家にあるが使っていない 62.3 43.5 63.3 61.7 47.9 39.2 63.1 61.9 41.0 45.0 62.1 62.6 42.8 44.3

家族と共有して使っている 13.8 36.2 12.4 14.7 30.6 41.7 16.5 12.4 41.6 33.1 13.0 14.5 37.7 34.6

子ども専用のものを使っている 0.3 2.1 0.5 0.2 1.6 2.6 0.6 0.1 2.5 1.9 0.2 0.4 1.8 2.5

家にない 46.9 41.5 44.7 48.4 40.3 42.7 44.7 48.1 39.8 42.4 47.7 46.1 42.5 40.5

家にあるが使っていない 22.6 11.1 26.9 19.7 13.1 9.1 21.5 23.2 11.8 10.7 23.2 22.1 11.5 10.6

家族と共有して使っている 24.0 35.5 23.3 24.4 36.1 35.0 26.0 22.9 37.6 34.4 23.2 24.8 35.6 35.5

子ども専用のものを使っている 6.5 11.9 5.1 7.4 10.5 13.3 7.8 5.8 10.9 12.5 6.0 7.0 10.4 13.4

家にない 5.0 6.8 5.3 4.7 7.6 6.0 3.9 5.5 5.7 7.4 5.6 4.3 6.9 6.7

家にあるが使っていない 49.6 38.7 53.9 46.8 44.2 33.2 45.3 51.9 38.7 38.7 46.5 52.7 39.7 37.6

家族と共有して使っている 41.7 41.7 38.3 43.9 40.5 43.0 45.8 39.4 42.8 41.2 43.2 40.1 42.3 41.2

子ども専用のものを使っている 3.8 12.8 2.4 4.7 7.8 17.8 5.0 3.1 12.9 12.7 4.7 2.9 11.1 14.5
０分 74.8 81.7 68.5 73.4 75.6 80.0 69.8

15分 14.8 12.2 17.1 16.0 14.1 11.7 17.7

30分 5.1 2.6 7.4 4.8 5.3 4.3 5.9

１時間 3.4 2.6 4.1 4.3 2.9 2.9 3.8

２時間 1.2 0.6 1.7 1.1 1.2 0.6 1.7

３時間 0.5 0.2 0.7 0.3 0.6 0.2 0.8

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５時間以上 0.3 0.0 0.6 0.3 0.3 0.2 0.4

０分 81.3 85.5 77.4 78.7 82.8 83.6 79.1

15分 11.3 8.8 13.5 11.4 11.2 10.8 11.8

30分 4.5 3.2 5.8 6.1 3.6 2.7 6.3

１時間 2.4 2.0 2.8 3.2 2.0 2.5 2.3

２時間 0.5 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6

３時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

０分 53.1 68.1 39.3 50.3 54.8 53.0 53.2

15分 30.6 21.1 39.3 30.1 30.9 31.9 29.3

30分 11.2 7.0 15.0 13.0 10.1 11.5 10.8

１時間 4.3 3.0 5.6 5.9 3.5 3.1 5.5

２時間 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.0 0.4

３時間 0.2 0.2 0.2 0.0 0.3 0.0 0.4

４時間 0.3 0.2 0.4 0.5 0.2 0.4 0.2

５時間以上 0.1 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.2

【生活時間・変化】

テレビゲームや携帯ゲーム機で遊

ぶ
【生活時間・変化】

紙の絵本や本を読む(読み聞かせ

を含む)

【生活時間・変化】

スマートフォンを使う

【生活時間・変化】

タブレット端末(iPadなど)を使う

【生活時間・変化】

外で遊ぶ(散歩を含む)

【生活時間・変化】

テレビやDVDを見る

【生活時間・コロナ流行前との変化】

子どもの父親と遊ぶ
＊有配偶者のみ

【生活時間・変化】

友達と遊ぶ

【生活時間・今】

学校の宿題以外の勉強をする(学

習塾の宿題を含むが、オンライン

授業を含まない/デジタルメディアを

使う)

【生活時間・コロナ流行前との変化】

母親(あなた)と遊ぶ

【デジタルメディア所有】

タブレット(iPadなど)

【デジタルメディア所有】

スマートフォン

【生活時間・変化】学校の宿題以

外の勉強をする(学習塾の宿題を含

むが、オンライン授業を含まない/デジタル

メディアを使う)

【デジタルメディア所有】

パソコン

【生活時間・変化】

学校の宿題をする(デジタルメディ

アを使う)

【生活時間・変化】学校の宿題以

外の勉強をする(学習塾の宿題を含

む/紙のみ)

【生活時間・変化】

マンガや雑誌を読む

【生活時間・変化】

学校の宿題をする(紙のみ)

【生活時間・変化】

好きな遊びや趣味に取り組む

【生活時間・変化】

家のお手伝いをする

【デジタル時間・今】

情報を検索する(勉強を含む)

【デジタル時間・今】

通話やメール、SNS(LINEや

Twitterなど)

【デジタル時間・今】

ニュースを見る
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

０分 69.0 77.5 61.2 67.6 69.9 74.4 63.9

15分 16.1 13.9 18.2 17.0 15.6 15.1 17.1

30分 8.3 4.2 12.1 7.7 8.6 6.1 10.5

１時間 5.4 3.4 7.2 6.1 5.0 3.1 7.6

２時間 0.7 0.2 1.1 1.1 0.5 1.0 0.4

３時間 0.2 0.4 0.0 0.3 0.2 0.2 0.2

４時間 0.2 0.2 0.2 0.0 0.3 0.2 0.2

５時間以上 0.1 0.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.2

０分 15.6 17.3 14.1 15.2 15.9 16.8 14.4

15分 12.1 12.7 11.5 13.0 11.5 11.5 12.5

30分 22.1 24.1 20.2 19.9 23.3 22.1 22.1

１時間 26.1 24.7 27.5 26.1 26.2 25.8 26.4

２時間 14.8 13.7 15.8 15.4 14.4 14.5 15.0

３時間 5.0 3.0 6.9 5.3 4.8 4.5 5.5

４時間 1.4 1.8 1.1 1.6 1.4 1.4 1.5

５時間以上 2.9 2.8 3.0 3.5 2.6 3.3 2.5

０分 82.0 83.7 80.3 80.6 82.8 83.2 80.8

15分 8.4 7.0 9.6 9.0 8.0 8.8 8.0

30分 6.8 7.6 6.1 6.9 6.8 5.9 7.8

１時間 2.1 1.2 3.0 2.1 2.1 1.6 2.7

２時間 0.3 0.0 0.6 0.5 0.2 0.2 0.4

３時間 0.2 0.0 0.4 0.5 0.0 0.2 0.2

４時間 0.2 0.4 0.0 0.3 0.2 0.2 0.2

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

０分 34.2 40.0 28.9 34.8 33.9 29.7 38.6

15分 10.5 11.0 10.0 9.6 11.0 9.8 11.2

30分 15.3 16.3 14.5 14.1 16.0 14.5 16.2

１時間 19.9 18.3 21.3 20.7 19.4 21.3 18.4

２時間 10.3 7.4 13.0 10.1 10.4 11.0 9.7

３時間 4.7 3.8 5.6 5.1 4.5 6.5 3.0

４時間 1.4 0.8 1.9 1.9 1.1 2.3 0.4

５時間以上 3.7 2.4 4.8 3.7 3.6 4.9 2.5

０分 90.8 90.8 90.9 90.4 91.1 91.8 89.9

15分 4.1 3.8 4.5 3.2 4.7 4.3 4.0

30分 2.7 2.8 2.6 3.5 2.3 2.3 3.0

１時間 2.1 2.4 1.9 2.7 1.8 1.4 2.9

２時間 0.2 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2

３時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

０分 63.1 63.5 62.7 60.6 64.4 64.0 62.2

15分 12.5 11.8 13.2 11.4 13.2 12.1 12.9

30分 11.6 12.0 11.1 12.0 11.3 9.6 13.5

１時間 7.9 8.6 7.2 9.6 7.0 8.4 7.4

２時間 2.8 2.2 3.3 2.9 2.7 3.5 2.1

３時間 1.4 1.0 1.9 2.4 0.9 1.4 1.5

４時間 0.2 0.4 0.0 0.3 0.2 0.4 0.0

５時間以上 0.5 0.4 0.6 0.8 0.3 0.6 0.4

０分 70.2 66.7 73.5 62.2 74.7 73.0 67.5

15分 13.6 15.1 12.2 15.2 12.7 11.5 15.6

30分 9.9 12.7 7.4 14.1 7.6 8.8 11.0

１時間 4.9 4.6 5.2 7.2 3.6 5.3 4.6

２時間 1.0 0.4 1.5 0.8 1.1 1.0 1.0

３時間 0.4 0.6 0.2 0.5 0.3 0.4 0.4

４時間 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５時間以上 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

０分 73.2 78.9 67.9 61.2 80.0 74.8 71.7

15分 6.8 7.2 6.5 8.2 6.1 6.7 7.0

30分 7.5 6.6 8.3 9.8 6.2 7.2 7.8

１時間 7.8 5.0 10.4 12.8 5.0 6.8 8.7

２時間 2.6 0.6 4.5 4.3 1.7 2.7 2.5

３時間 1.1 0.8 1.3 1.9 0.6 0.8 1.3

４時間 0.7 0.6 0.7 1.6 0.2 0.8 0.6

５時間以上 0.3 0.2 0.4 0.3 0.3 0.2 0.4

増えた 13.5 8.4 18.2 13.8 13.3 10.0 16.9

変わらない 83.9 89.8 78.5 82.7 84.6 87.3 80.6

減った 2.6 1.8 3.3 3.5 2.1 2.7 2.5

増えた 9.6 8.0 11.1 9.6 9.7 7.6 11.6

変わらない 87.4 89.2 85.7 88.3 86.8 89.0 85.7

減った 3.0 2.8 3.2 2.1 3.5 3.3 2.7

増えた 27.3 17.7 36.2 28.5 26.6 26.8 27.8

変わらない 71.4 81.1 62.3 70.5 71.9 71.4 71.3

減った 1.4 1.2 1.5 1.1 1.5 1.8 1.0

増えた 20.1 13.7 26.0 19.7 20.3 15.9 24.1

変わらない 77.3 84.5 70.7 78.5 76.7 81.0 73.8

減った 2.6 1.8 3.3 1.9 3.0 3.1 2.1

増えた 69.9 66.9 72.7 69.7 70.0 69.3 70.5

変わらない 28.3 31.3 25.4 28.2 28.3 29.0 27.6

減った 1.8 1.8 1.9 2.1 1.7 1.8 1.9

増えた 11.5 11.4 11.5 12.5 10.9 11.5 11.4

変わらない 85.5 85.5 85.5 84.0 86.4 85.9 85.2

減った 3.0 3.0 3.0 3.5 2.7 2.5 3.4

増えた 54.3 48.6 59.6 53.5 54.8 58.5 50.2

変わらない 44.5 49.2 40.1 44.9 44.2 40.5 48.3

減った 1.3 2.2 0.4 1.6 1.1 1.0 1.5

増えた 2.5 2.2 2.8 2.1 2.7 3.3 1.7

変わらない 82.4 85.3 79.8 81.6 82.9 83.6 81.4

減った 15.0 12.4 17.4 16.2 14.4 13.1 16.9

増えた 22.9 23.5 22.3 24.7 21.8 22.1 23.6

変わらない 74.6 74.1 75.1 73.4 75.3 75.5 73.8

減った 2.5 2.4 2.6 1.9 2.9 2.3 2.7

増えた 21.5 24.7 18.6 30.3 16.5 19.6 23.4

変わらない 75.4 71.9 78.7 66.0 80.8 77.5 73.4

減った 3.1 3.4 2.8 3.7 2.7 2.9 3.2

【デジタル時間・今】

遊びに関わるソフトやアプリを使う

【デジタル時間・今】

勉強に関わるソフトやアプリを使う

【デジタル時間・今】

ゲームをする

【デジタル時間・今】

買い物をする

【デジタル時間・今】

動画を見る

【デジタル時間・今】

電子書籍(絵本やまなびライブラ

リーなど)を見る

【デジタル時間・今】

音楽を聴く

【デジタル時間・変化】

買い物をする

【デジタル時間・変化】

遊びに関わるソフトやアプリを使う

【デジタル時間・変化】

電子書籍(絵本やまなびライブラ

リーなど)を見る

【デジタル時間・変化】

ゲームをする

【デジタル時間・変化】

音楽を聴く

【デジタル時間・変化】

動画を見る

【デジタル時間・変化】

ニュースを見る

【デジタル時間・変化】

情報を検索する(勉強を含む)

【デジタル時間・今】

オンラインで授業を受ける(学校や

習い事、塾を含む)

【デジタル時間・変化】

通話やメール、SNS(LINEや

Twitterなど)

【デジタル時間・変化】

勉強に関わるソフトやアプリを使う
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

増えた 23.7 18.1 28.9 33.2 18.3 22.5 24.9

変わらない 73.4 78.7 68.5 64.6 78.4 74.2 72.6

減った 2.9 3.2 2.6 2.1 3.3 3.3 2.5

とてもそうである 10.1 17.0 10.2 10.0 12.8 21.2 10.3 10.0 20.4 15.1 10.3 9.9 17.6 16.3

まあそうである 35.9 42.3 32.0 38.5 43.7 40.9 38.8 34.4 45.9 40.3 32.1 39.7 42.9 41.7

あまりそうではない 22.9 22.5 22.6 23.1 23.8 21.2 20.9 24.0 21.3 23.2 23.7 22.1 22.4 22.5

まったくそうではない 8.7 5.4 9.2 8.4 6.0 4.9 7.8 9.2 2.9 6.8 10.1 7.4 4.6 6.2

(コロナ流行の前と)変わらない 22.3 12.8 26.0 19.9 13.8 11.8 22.1 22.5 9.5 14.6 23.7 20.9 12.3 13.2

とてもそうである 8.9 9.1 9.5 8.6 9.9 8.4 9.5 8.6 10.9 8.2 8.6 9.3 9.1 9.2

まあそうである 34.3 33.6 30.8 36.6 33.7 33.5 36.9 32.9 36.9 31.7 30.5 38.0 34.1 33.0

あまりそうではない 25.2 31.8 25.5 25.1 30.4 33.2 22.3 26.8 31.0 32.2 26.5 24.0 32.9 30.7

まったくそうではない 9.8 10.2 9.5 10.0 10.2 10.2 10.3 9.5 8.1 11.3 11.3 8.3 9.3 11.1

(コロナ流行の前と)変わらない 21.7 15.3 24.8 19.7 15.9 14.7 20.9 22.2 13.1 16.5 23.2 20.3 14.6 16.0

とてもそうである 15.2 9.1 16.7 14.2 10.4 7.8 13.4 16.2 11.1 7.9 15.2 15.3 10.6 7.5

まあそうである 41.7 32.7 42.7 41.1 34.3 31.1 41.3 42.0 30.8 33.8 40.5 43.0 32.5 32.8

あまりそうではない 21.2 33.7 18.7 22.8 29.9 37.5 22.1 20.7 33.0 34.1 22.6 19.8 33.2 34.3

まったくそうではない 4.8 10.4 3.9 5.3 10.5 10.2 6.4 3.9 11.3 9.8 4.3 5.2 9.9 10.8

(コロナ流行の前と)変わらない 17.1 14.2 18.0 16.5 14.9 13.4 16.8 17.3 13.8 14.4 17.5 16.7 13.8 14.5

とてもそうである 12.2 9.3 12.6 12.0 10.2 8.4 12.3 12.2 8.6 9.7 11.9 12.6 10.9 7.7

まあそうである 43.7 39.6 43.2 44.0 39.3 39.8 41.1 45.1 39.1 39.8 41.6 45.7 40.2 38.9

あまりそうではない 23.9 31.1 24.0 23.8 29.1 33.2 24.6 23.5 32.6 30.4 26.5 21.3 29.8 32.5

まったくそうではない 3.5 7.4 2.4 4.2 8.1 6.8 4.7 2.8 7.7 7.3 2.1 4.8 7.1 7.8

(コロナ流行の前と)変わらない 16.7 12.5 17.7 16.0 13.3 11.8 17.3 16.4 12.0 12.8 17.9 15.5 12.0 13.1

とてもそうである 12.7 13.0 11.4 13.6 11.8 14.2 12.6 12.8 12.4 13.4 12.6 12.8 14.4 11.6

まあそうである 38.2 45.3 36.7 39.2 46.3 44.3 35.5 39.6 44.6 45.7 36.6 39.7 47.3 43.3

あまりそうではない 21.6 23.1 22.6 20.9 21.5 24.8 23.5 20.5 21.7 23.9 24.3 18.8 21.3 25.0

まったくそうではない 5.5 4.4 5.1 5.8 5.7 3.2 5.0 5.8 6.3 3.4 4.5 6.6 3.8 5.1

(コロナ流行の前と)変わらない 22.0 14.1 24.3 20.6 14.7 13.4 23.5 21.3 14.9 13.6 22.0 22.1 13.1 15.0

とてもそうである 6.0 9.9 0.0 6.0 11.0 8.7 7.5 5.2 11.3 9.1 5.1 6.8 8.2 11.6

まあそうである 44.0 46.5 0.0 44.0 42.9 50.2 44.9 43.6 50.9 44.1 43.1 45.0 46.5 46.6

あまりそうではない 27.7 26.5 0.0 27.7 28.0 25.1 25.7 28.7 21.5 29.3 28.9 26.4 27.6 25.5

まったくそうではない 5.5 4.6 0.0 5.5 4.4 4.9 5.6 5.4 3.8 5.0 5.5 5.5 5.3 3.9

(コロナ流行の前と)変わらない 16.8 12.5 0.0 16.8 13.8 11.2 16.4 17.1 12.4 12.5 17.4 16.3 12.5 12.4
とてもそうである 3.6 4.9 2.4 4.4 5.2 4.5 4.7 3.0 5.2 4.7 2.9 4.3 3.8 5.9

まあそうである 30.2 27.9 26.0 33.0 30.3 25.6 32.1 29.2 30.5 26.4 30.7 29.7 27.7 28.1

あまりそうではない 34.6 38.1 37.1 32.8 34.3 41.9 33.0 35.4 35.3 39.7 34.2 34.9 39.6 36.6

まったくそうではない 12.2 13.7 11.4 12.8 13.6 13.8 10.9 12.9 14.3 13.4 13.0 11.4 13.3 14.1

(コロナ流行の前と)変わらない 19.4 15.5 23.1 17.0 16.7 14.2 19.3 19.5 14.7 15.9 19.1 19.8 15.5 15.4

とてもそうである 10.2 9.5 5.8 13.1 9.2 9.7 11.7 9.4 9.0 9.7 7.2 13.2 10.7 8.2

まあそうである 45.1 48.9 45.6 44.8 48.4 49.4 41.6 47.0 48.9 48.9 46.9 43.4 49.7 48.0

あまりそうではない 20.2 24.1 19.2 20.9 23.5 24.8 22.9 18.8 24.2 24.1 21.8 18.6 22.3 26.0

まったくそうではない 5.0 5.3 5.3 4.9 5.8 4.9 5.3 4.9 7.0 4.4 5.3 4.8 5.3 5.4

(コロナ流行の前と)変わらない 19.4 12.2 24.0 16.3 13.1 11.3 18.4 19.9 10.9 13.0 18.9 20.0 12.0 12.4

とてもそうである 12.3 13.3 10.2 13.8 14.1 12.5 13.7 11.6 14.3 12.7 9.5 15.1 12.5 14.1

まあそうである 42.9 50.6 40.8 44.3 50.2 51.0 45.3 41.7 48.6 51.6 44.2 41.7 51.8 49.3

あまりそうではない 20.5 20.1 20.1 20.7 19.3 21.0 16.8 22.5 18.6 21.0 20.8 20.2 20.5 19.8

まったくそうではない 3.9 2.3 4.4 3.6 1.6 3.1 4.2 3.7 2.9 2.0 4.9 2.9 2.7 2.0

(コロナ流行の前と)変わらない 20.4 13.7 24.5 17.6 14.9 12.5 20.1 20.5 15.6 12.6 20.6 20.2 12.5 14.9

とてもそうである 16.0 26.1 13.8 17.5 27.7 24.6 18.7 14.6 26.9 25.7 14.4 17.6 25.5 26.8

まあそうである 43.4 45.8 40.8 45.1 42.7 48.9 43.6 43.3 43.2 47.2 43.4 43.4 48.6 43.0

あまりそうではない 17.0 16.1 19.4 15.4 17.0 15.2 13.7 18.8 17.4 15.4 18.3 15.7 14.7 17.5

まったくそうではない 5.0 3.0 4.6 5.3 3.4 2.6 4.7 5.2 3.4 2.8 6.0 4.1 3.2 2.8

(コロナ流行の前と)変わらない 18.5 9.0 21.4 16.7 9.2 8.7 19.3 18.2 9.0 8.9 17.9 19.2 8.0 10.0

とてもそうである 17.9 21.4 16.0 19.1 21.2 21.7 17.0 18.3 23.8 20.2 17.5 18.2 22.1 20.8

まあそうである 48.4 51.3 45.9 50.2 50.3 52.3 47.2 49.1 50.9 51.5 49.2 47.7 51.1 51.5

あまりそうではない 11.9 15.0 13.1 11.2 14.9 15.0 11.5 12.2 14.0 15.5 12.3 11.6 14.1 15.8

まったくそうではない 3.0 1.4 1.9 3.7 1.9 0.8 3.4 2.8 1.6 1.3 2.7 3.3 1.6 1.1

(コロナ流行の前と)変わらない 18.7 10.9 23.1 15.9 11.7 10.2 20.9 17.6 9.7 11.6 18.3 19.2 11.1 10.8

とてもそうである 14.1 12.8 15.4 16.1 13.0 15.4 12.7

まあそうである 44.6 41.6 47.6 41.4 46.3 43.3 45.9

あまりそうではない 24.8 27.7 22.0 28.7 22.7 24.7 25.0

まったくそうではない 3.6 4.2 3.1 3.6 3.7 3.4 3.9

(コロナ流行の前と)変わらない 12.9 13.8 12.0 10.2 14.4 13.3 12.4

とてもそうである 8.3 0.0 7.3 8.9 0.0 0.0 9.8 7.4 0.0 0.0 6.8 9.7 0.0 0.0

まあそうである 29.8 0.0 28.9 30.4 0.0 0.0 31.0 29.2 0.0 0.0 31.7 27.9 0.0 0.0

あまりそうではない 32.2 0.0 30.1 33.7 0.0 0.0 33.2 31.7 0.0 0.0 32.5 32.0 0.0 0.0

まったくそうではない 8.5 0.0 7.8 9.1 0.0 0.0 6.7 9.5 0.0 0.0 7.6 9.5 0.0 0.0

(コロナ流行の前と)変わらない 21.2 0.0 26.0 18.0 0.0 0.0 19.3 22.2 0.0 0.0 21.4 20.9 0.0 0.0

とてもそうである 0.0 18.4 0.0 0.0 16.8 19.9 0.0 0.0 20.6 17.1 0.0 0.0 17.0 19.8

まあそうである 0.0 42.8 0.0 0.0 42.2 43.4 0.0 0.0 43.7 42.3 0.0 0.0 43.4 42.2

あまりそうではない 0.0 24.0 0.0 0.0 25.1 23.0 0.0 0.0 21.9 25.2 0.0 0.0 24.8 23.2

まったくそうではない 0.0 3.9 0.0 0.0 3.9 3.9 0.0 0.0 4.3 3.7 0.0 0.0 3.7 4.1

(コロナ流行の前と)変わらない 0.0 10.9 0.0 0.0 12.0 9.9 0.0 0.0 9.5 11.7 0.0 0.0 11.1 10.8

とてもそうである 8.1 10.4 6.8 8.9 10.2 10.5 8.9 7.6 12.0 9.4 8.0 8.1 8.8 11.9

まあそうである 29.3 33.4 27.7 30.4 33.2 33.7 31.3 28.3 32.6 33.9 30.0 28.7 33.3 33.5

あまりそうではない 30.3 31.6 28.9 31.2 32.0 31.1 29.6 30.7 32.4 31.1 29.2 31.4 31.3 31.9

まったくそうではない 8.9 8.9 7.8 9.7 8.1 9.7 8.1 9.4 8.8 8.9 10.1 7.8 9.9 7.8

(コロナ流行の前と)変わらない 23.4 15.8 28.9 19.7 16.5 15.0 22.1 24.1 14.3 16.6 22.8 24.0 16.7 14.9

とてもそうである 18.0 21.4 14.7 17.9 18.1 18.9 17.2

まあそうである 61.1 59.2 62.9 59.3 62.1 59.5 62.7

あまりそうではない 18.9 17.2 20.7 20.1 18.3 18.9 19.0

まったくそうではない 1.9 2.3 1.6 2.7 1.5 2.7 1.1

とてもそうである 10.4 11.3 9.5 10.0 10.7 11.2 9.6

まあそうである 46.6 46.9 46.3 47.5 46.1 45.8 47.4

あまりそうではない 38.6 38.0 39.2 38.5 38.7 38.0 39.2

まったくそうではない 4.4 3.7 5.0 4.1 4.5 5.0 3.8

とてもそうである 13.5 16.0 11.0 12.2 14.2 15.1 11.9

まあそうである 48.5 50.2 46.9 48.4 48.6 48.2 48.9

あまりそうではない 33.3 30.3 36.2 35.3 32.1 31.4 35.1

まったくそうではない 4.7 3.6 5.8 4.1 5.0 5.3 4.1

とてもそうである 9.4 10.8 7.9 8.8 9.7 10.7 8.0

まあそうである 43.7 45.0 42.4 41.9 44.7 43.3 44.1

あまりそうではない 41.6 39.2 44.0 43.4 40.6 40.9 42.3

まったくそうではない 5.3 5.0 5.7 5.9 5.0 5.1 5.6

【デジタル意識変化】子どもの遊び

にデジタルメディアを活用させたい

【デジタル意識変化】子どもは自然

にデジタルメディアの適切な使い方

を身につけていく

【デジタル意識変化】有害サイトへ

のアクセスが心配なので、デジタル

メディアを使いたくない

【デジタル意識変化】子どもの学習

にデジタルメディアを活用させたい
＊3歳児以上のみ

【デジタル意識変化】子育てをデジ

タルメディアに頼ることに罪悪感が

ある

【デジタル意識変化】子どもの健康

への影響が心配なので、デジタル

メディアを使いたくない

【デジタル意識変化】デジタルメディ

アがないと子どもの生活は成り立た

ない

【デジタル意識変化】デジタルメディ

アがないとあなたの子育ては成り

立たない

【デジタル時間・変化】

オンラインで授業を受ける(学校や習

い事、塾を含む)

【デジタル学習メリット】学習習慣

が身につく

【デジタル学習メリット】自分から進

んで勉強できる

【デジタル意識変化】習い事(英会

話やピアノなど教室に通うもの)は

デジタルメディアの活用(映像配信

やオンライン授業を含む)を進めて

ほしい

【デジタル学習メリット】子どもが楽

しく勉強できる

【デジタル意識変化】園はデジタル

メディアの活用(映像配信やオンラ

イン授業を含む)を進めてほしい
＊幼児のみ

【デジタル意識変化】学校はデジタ

ルメディアの活用(映像配信やオン

ライン授業を含む)を進めてほしい
*小学生のみ

【デジタル意識変化】デジタルコン

テンツが多くて、何がいいものかわ

からない

【デジタル意識変化】デジタルメディ

アでは子どもの学習状況が見えな

いので不安である
*小学生のみ

【デジタル意識変化】あなた自身

がデジタルメディアを使いこなす力

を身につけたい

【デジタル意識変化】子どもが家庭

で学習するためのデジタル環境の

整備を国や自治体に支援してほ

しい

【デジタル学習メリット】勉強の内

容への理解が深まる
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

とてもそうである 8.7 9.9 7.4 8.8 8.6 10.1 7.2

まあそうである 42.6 43.0 42.1 40.0 44.0 42.1 43.0

あまりそうではない 44.3 42.6 46.0 46.8 42.8 43.3 45.3

まったくそうではない 4.5 4.5 4.5 4.3 4.7 4.5 4.6

とてもそうである 8.9 10.8 7.0 8.4 9.2 10.3 7.5

まあそうである 37.1 37.5 36.6 34.2 38.7 37.5 36.6

あまりそうではない 46.4 44.8 48.1 49.1 45.0 44.1 48.9

まったくそうではない 7.6 6.8 8.4 8.4 7.2 8.2 7.0

とてもそうである 20.1 21.5 18.6 22.2 18.9 19.4 20.8

まあそうである 60.4 61.2 59.7 59.0 61.2 59.8 61.1

あまりそうではない 17.3 15.4 19.3 16.1 18.0 18.9 15.7

まったくそうではない 2.2 1.9 2.4 2.7 1.9 1.9 2.5

とてもそうである 7.0 7.8 6.3 6.1 7.6 8.7 5.4

まあそうである 27.0 26.9 27.2 25.8 27.7 28.4 25.7

あまりそうではない 53.2 53.4 52.9 52.7 53.4 50.5 55.9

まったくそうではない 12.8 12.0 13.6 15.4 11.3 12.5 13.1

とてもそうである 12.0 13.8 10.2 11.1 12.5 13.5 10.5

まあそうである 47.3 45.3 49.4 48.0 47.0 44.7 50.0

あまりそうではない 33.4 33.7 33.2 32.8 33.8 33.5 33.3

まったくそうではない 7.3 7.3 7.3 8.1 6.8 8.3 6.2

ある 44.9 75.9 27.5 56.2 76.8 75.1 47.7 43.3 73.6 77.2 46.2 43.5 80.2 71.6

なし 55.1 24.1 72.5 43.8 23.2 24.9 52.3 56.7 26.4 22.8 53.8 56.5 19.8 28.4

ある 55.3 74.0 43.7 61.8 76.7 71.4 60.1 52.3 71.0 75.6 55.3 55.3 74.2 73.8

なし 44.7 26.0 56.3 38.3 23.3 28.6 39.9 47.7 29.0 24.4 44.7 44.7 25.8 26.2

ある 38.5 61.3 28.3 41.9 58.7 63.8 39.5 38.0 63.1 60.2 41.9 35.6 63.9 58.7

なし 61.5 38.7 71.7 58.1 41.3 36.2 60.5 62.0 36.9 39.8 58.1 64.4 36.1 41.3

ある 72.9 74.6 71.2 74.0 72.3 76.0 69.8

なし 27.1 25.4 28.8 26.0 27.7 24.0 30.2

あった 38.9 71.8 24.8 48.2 69.6 73.9 41.4 37.6 72.5 71.4 41.7 36.2 77.3 66.2

なかった 61.1 28.2 75.3 51.8 30.4 26.1 58.6 62.4 27.5 28.6 58.3 63.8 22.7 33.8

あった 49.0 67.8 37.8 55.3 68.3 67.3 52.5 46.9 66.5 68.5 49.7 48.3 68.5 67.1

なかった 51.0 32.2 62.2 44.8 31.7 32.7 47.5 53.1 33.5 31.5 50.3 51.7 31.5 32.9

あった 26.5 46.3 15.9 30.0 46.1 46.5 28.3 25.5 45.6 46.7 29.2 24.2 48.3 44.4

なかった 73.5 53.7 84.1 70.0 53.9 53.5 71.7 74.5 54.4 53.3 70.8 75.8 51.7 55.6

あった 62.6 62.9 62.5 65.4 61.0 66.3 58.9

なかった 37.4 37.1 37.5 34.6 39.0 33.7 41.1

よく守っている 21.9 20.3 0.0 21.9 24.7 15.8 22.7 21.4 21.0 19.9 20.0 23.9 15.7 25.6

まあ守っている 60.1 48.2 0.0 60.1 48.3 48.2 59.4 60.5 47.5 48.6 61.7 58.3 49.3 47.0

あまり守っていない 16.9 25.6 0.0 16.9 23.8 27.3 17.2 16.7 25.0 25.9 16.7 17.2 28.4 22.4

まったく守っていない 1.2 5.9 0.0 1.2 3.2 8.7 0.8 1.4 6.5 5.6 1.7 0.6 6.6 5.1

よく守っている 18.6 20.7 0.0 18.6 24.6 16.9 13.0 23.0 24.3 18.8 15.9 21.5 16.4 25.0

まあ守っている 56.3 48.8 0.0 56.3 48.7 48.8 58.3 54.7 44.9 50.8 54.8 57.9 51.5 46.1

あまり守っていない 23.9 26.5 0.0 23.9 24.1 28.8 26.9 21.6 27.0 26.2 28.6 19.0 28.5 24.5

まったく守っていない 1.2 4.0 0.0 1.2 2.6 5.5 1.9 0.7 3.7 4.2 0.8 1.7 3.7 4.4

よく守っている 24.4 27.8 0.0 24.4 29.9 25.9 21.2 26.4 26.3 28.7 19.8 29.4 27.1 28.6

まあ守っている 64.8 57.1 0.0 64.8 55.2 58.9 69.7 61.8 57.1 57.1 67.0 62.4 57.1 57.1

あまり守っていない 10.2 13.4 0.0 10.2 13.2 13.6 9.1 10.9 14.7 12.6 12.1 8.2 14.2 12.5

まったく守っていない 0.6 1.7 0.0 0.6 1.8 1.6 0.0 0.9 1.8 1.6 1.1 0.0 1.7 1.7

よく守っている 24.1 28.4 19.5 24.8 23.7 22.2 26.2

まあ守っている 52.2 52.7 51.6 50.5 53.1 51.3 53.2

あまり守っていない 20.6 17.6 23.9 21.4 20.2 22.4 18.7

まったく守っていない 3.1 1.3 5.0 3.4 3.0 4.2 1.9

とてもあてはまる 11.6 13.8 9.4 11.8 11.5 8.8 14.4

まああてはまる 41.4 43.2 39.6 41.2 41.6 40.4 42.5

あまりあてはまらない 38.4 35.3 41.6 39.1 38.0 42.0 34.8

まったくあてはまらない 8.6 7.8 9.4 7.9 8.9 8.8 8.3

とてもあてはまる 10.6 8.0 12.3 12.6 9.4 8.9 12.3

まああてはまる 32.8 30.6 34.3 31.5 33.6 30.8 34.8

あまりあてはまらない 39.0 42.5 36.7 40.2 38.4 40.7 37.4

まったくあてはまらない 17.6 18.9 16.7 15.7 18.6 19.6 15.6

とてもあてはまる 10.7 9.5 11.5 10.2 10.9 8.9 12.5

まああてはまる 36.9 37.1 36.7 35.4 37.8 36.0 37.7

あまりあてはまらない 39.8 39.6 40.0 41.2 39.0 39.5 40.1

まったくあてはまらない 12.6 13.8 11.8 13.1 12.3 15.5 9.7

とてもあてはまる 6.4 8.3 5.2 6.6 6.3 7.2 5.6

まああてはまる 26.2 32.3 22.2 28.3 25.0 24.4 28.0

あまりあてはまらない 51.7 46.8 55.0 51.4 51.9 52.7 50.8

まったくあてはまらない 15.6 12.6 17.6 13.6 16.8 15.7 15.6

とてもあてはまる 11.1 11.7 10.7 12.6 10.2 9.1 13.0

まああてはまる 42.6 44.4 41.4 44.4 41.6 41.3 44.0

あまりあてはまらない 36.0 35.4 36.4 36.5 35.7 38.6 33.5

まったくあてはまらない 10.3 8.5 11.5 6.6 12.5 11.0 9.5

とてもあてはまる 12.3 13.6 11.5 12.3 12.3 10.7 14.0

まああてはまる 52.6 51.2 53.6 56.7 50.2 54.3 51.0

あまりあてはまらない 26.9 27.4 26.5 24.1 28.5 26.7 27.0

まったくあてはまらない 8.2 7.8 8.4 6.8 8.9 8.3 8.0

とてもあてはまる 9.7 0.0 9.7 8.7 10.3 6.2 13.6

まああてはまる 37.7 0.0 37.7 40.2 36.2 38.7 36.6

あまりあてはまらない 37.9 0.0 37.9 39.3 37.0 37.8 38.0

まったくあてはまらない 14.7 0.0 14.7 11.8 16.5 17.3 11.9

とてもあてはまる 18.8 22.1 16.7 22.0 16.9 17.2 20.4

まああてはまる 49.2 43.7 52.9 46.5 50.8 50.6 47.9

あまりあてはまらない 24.7 25.5 24.1 23.6 25.3 24.6 24.7

まったくあてはまらない 7.3 8.7 6.3 7.9 6.9 7.6 7.0

とてもあてはまる 7.4 0.0 7.4 7.4 7.5 6.2 8.8

まああてはまる 36.7 0.0 36.7 38.0 36.0 35.3 38.3

あまりあてはまらない 43.0 0.0 43.0 41.9 43.7 44.0 42.0

まったくあてはまらない 12.8 0.0 12.8 12.7 12.9 14.6 10.8

とてもあてはまる 6.8 0.0 6.8 7.4 6.4 5.6 8.1

まああてはまる 31.1 0.0 31.1 31.9 30.6 29.1 33.2

あまりあてはまらない 47.2 0.0 47.2 47.6 47.0 48.3 46.1

まったくあてはまらない 14.9 0.0 14.9 13.1 15.9 17.0 12.5

【ルール・今】お手伝い

【ルール・今】勉強の時間

【ルール・今】テレビやゲーム機の使

い方や時間　＊使用者のみ

【ルール・今】デジタルメディア(パソ

コン、タブレット〔iPadなど〕、スマー

トフォン)の使い方や時間
＊使用者のみ

【デジタル学習メリット】

友だちと学びあうことができる

【デジタル学習メリット】

親は関わらなくても子どもが一人で

勉強できる

【デジタル学習メリット】

勉強に集中できる

【デジタル学習メリット】

どこでも勉強できる

【デジタル学習メリット】

学力がつく

【生活と学習】

遊んだあとや勉強したあとの片づけ

をする

 【生活と学習】

人に言われなくても自分から勉強

する

【ルール・順守】お手伝い

【ルール・順守】勉強の時間

【ルール・順守】テレビやゲーム機の

使い方や時間

【ルール・順守】デジタルメディア(パ

ソコン、タブレット〔iPadなど〕、ス

マートフォン)の使い方や時間

【ルール・コロナ前】お手伝い

【ルール・コロナ前】勉強の時間

【ルール・コロナ前】テレビやゲーム

機の使い方や時間
【ルール・コロナ前】デジタルメディア

(パソコン、タブレット〔iPadなど〕、

スマートフォン)の使い方や時間

【生活と学習】

丸つけをした後に解き方や考え方

を確かめる

【生活と学習】

何が分かっていないか確かめながら

勉強する

【生活と学習】

計画を立てて勉強する

【生活と学習】

問題を解いた後に、丸つけをする

【生活と学習】

間違えた問題は見直して解き直

す

【生活と学習】

取り組む量や内容を決めて勉強

する

 【生活と学習】

遊ぶときには遊び、勉強するときに

は集中して勉強する

 【生活と学習】

声に出しながら覚える
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

とてもあてはまる 4.6 5.3 4.0 3.7 5.1 4.5 4.7

まああてはまる 24.6 22.8 25.7 27.0 23.1 21.5 27.6

あまりあてはまらない 51.8 53.2 51.0 52.2 51.6 54.8 48.8

まったくあてはまらない 19.0 18.7 19.3 17.1 20.2 19.2 18.9

とてもあてはまる 15.4 16.3 14.9 17.8 14.0 15.3 15.6

まああてはまる 33.2 32.8 33.5 31.0 34.5 35.3 31.1

あまりあてはまらない 38.8 37.9 39.5 39.1 38.7 38.4 39.3

まったくあてはまらない 12.5 13.1 12.1 12.1 12.8 11.0 14.0

とてもあてはまる 21.9 18.9 24.9 25.8 19.8 23.1 20.8

まああてはまる 35.3 33.2 37.4 36.0 34.9 36.1 34.5

あまりあてはまらない 32.9 36.6 29.3 28.3 35.5 32.4 33.5

まったくあてはまらない 9.9 11.3 8.4 10.0 9.8 8.5 11.3

下の方 7.2 6.3 7.8 6.6 7.6 9.1 5.3

真ん中より下 10.4 10.2 10.5 8.9 11.2 10.9 9.9

真ん中くらい 41.5 43.7 40.0 41.2 41.6 41.7 41.2

真ん中より上 26.5 27.9 25.6 28.9 25.1 25.6 27.4

上の方 14.5 11.9 16.2 14.4 14.5 12.8 16.1

とてもあてはまる 8.8 7.9 9.7 10.0 8.2 8.7 9.0

まああてはまる 52.1 53.1 51.1 48.4 54.2 51.9 52.3

あまりあてはまらない 34.7 34.3 35.1 35.7 34.1 35.4 34.0

まったくあてはまらない 4.4 4.7 4.0 5.9 3.5 4.0 4.7

とてもあてはまる 10.4 11.8 9.1 9.3 11.1 8.8 12.1

まああてはまる 39.3 39.8 38.8 39.8 39.0 36.2 42.5

あまりあてはまらない 40.8 38.2 43.4 41.0 40.7 44.4 37.1

まったくあてはまらない 9.5 10.2 8.7 10.0 9.2 10.6 8.3

とてもあてはまる 7.8 8.6 7.0 8.8 7.2 5.9 9.6

まああてはまる 37.2 40.6 33.8 35.7 38.0 38.0 36.4

あまりあてはまらない 47.5 43.5 51.5 45.5 48.6 47.1 47.9

まったくあてはまらない 7.5 7.3 7.8 10.0 6.2 9.0 6.0

とてもあてはまる 25.6 25.9 25.4 24.2 26.4 26.4 24.8

まああてはまる 48.3 47.2 49.4 48.0 48.5 49.2 47.4

あまりあてはまらない 22.7 23.1 22.3 23.5 22.3 20.8 24.7

まったくあてはまらない 3.3 3.7 2.9 4.3 2.8 3.5 3.1

とても期待する 38.3 40.0 36.7 41.4 36.6 38.8 37.9

まあ期待する 51.3 50.8 51.8 47.1 53.7 49.7 52.9

あまり期待しない 8.6 7.9 9.2 9.3 8.2 9.3 7.8

まったく期待しない 1.0 0.5 1.5 1.6 0.6 1.1 0.8

わからない 0.8 0.8 0.8 0.7 0.9 1.1 0.5

とても期待する 34.6 37.9 31.4 35.3 34.3 34.0 35.3

まあ期待する 53.4 51.6 55.2 51.4 54.5 54.3 52.5

あまり期待しない 10.0 8.6 11.3 10.6 9.6 9.1 10.8

まったく期待しない 1.0 0.8 1.1 1.4 0.8 1.1 0.8

わからない 1.1 1.1 1.0 1.4 0.9 1.4 0.7

とても期待する 23.7 24.8 22.7 26.5 22.2 23.2 24.2

まあ期待する 53.1 53.4 52.8 49.5 55.0 52.4 53.8

あまり期待しない 18.9 17.6 20.1 18.8 18.9 19.7 18.0

まったく期待しない 2.6 2.1 3.1 3.8 1.9 2.6 2.6

わからない 1.8 2.1 1.5 1.4 2.0 2.1 1.5

とても期待する 10.4 9.2 11.5 11.1 9.9 11.7 9.0

まあ期待する 31.4 33.3 29.4 27.1 33.8 33.3 29.4

あまり期待しない 42.7 43.0 42.4 44.6 41.7 40.1 45.4

まったく期待しない 12.9 11.5 14.2 14.7 11.8 12.7 13.1

わからない 2.7 2.9 2.4 2.5 2.8 2.2 3.1

とても期待する 31.6 32.5 30.7 32.8 31.0 30.3 33.0

まあ期待する 56.1 57.4 54.9 52.9 57.9 56.9 55.4

あまり期待しない 9.9 7.4 12.3 11.3 9.1 10.6 9.2

まったく期待しない 1.5 1.8 1.3 2.0 1.3 1.4 1.6

わからない 0.8 0.8 0.8 0.9 0.8 0.8 0.8

とても期待する 45.9 49.5 42.2 46.4 45.6 46.0 45.8

まあ期待する 45.6 43.4 47.9 42.3 47.5 46.3 44.9

あまり期待しない 6.0 5.3 6.6 7.7 5.0 5.1 6.9

まったく期待しない 1.8 1.1 2.4 2.7 1.3 1.8 1.8

わからない 0.7 0.6 0.8 0.9 0.6 0.8 0.7

とても期待する 32.0 33.5 30.4 32.4 31.7 32.2 31.7

まあ期待する 53.2 54.0 52.4 51.4 54.3 53.7 52.8

あまり期待しない 12.1 10.7 13.4 11.8 12.2 11.7 12.4

まったく期待しない 1.5 0.5 2.4 3.2 0.5 1.1 1.8

わからない 1.3 1.3 1.3 1.4 1.3 1.3 1.3

とても期待する 22.7 22.2 23.1 25.3 21.2 21.8 23.5

まあ期待する 48.1 47.7 48.5 41.0 52.1 49.2 47.1

あまり期待しない 23.8 24.8 22.8 26.5 22.3 23.2 24.3

まったく期待しない 3.2 2.6 3.9 5.4 2.0 3.4 3.1

わからない 2.2 2.8 1.6 1.8 2.4 2.4 2.0

とても期待する 40.0 41.4 38.7 41.6 39.2 39.7 40.4

まあ期待する 49.8 49.5 50.0 48.0 50.8 51.1 48.4

あまり期待しない 8.0 6.5 9.5 7.5 8.3 6.7 9.3

まったく期待しない 1.5 1.6 1.3 2.5 0.9 1.8 1.1

わからない 0.7 1.0 0.5 0.5 0.9 0.6 0.8

とても期待する 44.5 46.1 42.9 46.6 43.3 46.0 43.0

まあ期待する 47.8 46.6 49.0 43.9 50.0 46.5 49.2

あまり期待しない 6.1 5.7 6.5 7.0 5.5 5.6 6.5

まったく期待しない 0.9 0.8 1.0 1.4 0.6 1.1 0.7

わからない 0.7 0.8 0.6 1.1 0.5 0.8 0.7

とても期待する 33.7 33.5 33.8 33.9 33.5 33.3 34.0

まあ期待する 50.6 51.8 49.5 48.6 51.8 50.2 51.1

あまり期待しない 13.0 12.3 13.8 14.0 12.5 13.5 12.6

まったく期待しない 1.9 1.5 2.3 2.5 1.5 2.1 1.6

わからない 0.8 1.0 0.6 0.9 0.8 1.0 0.7

とても期待する 26.8 27.5 26.1 29.6 25.2 27.1 26.5

まあ期待する 51.5 52.6 50.3 48.4 53.1 50.0 52.9

あまり期待しない 17.7 16.3 19.1 17.2 18.0 17.9 17.5

まったく期待しない 2.4 1.9 2.9 2.9 2.1 2.9 2.0

わからない 1.6 1.6 1.6 1.8 1.5 2.1 1.1

とても期待する 16.0 16.2 15.9 18.8 14.5 15.2 16.8

まあ期待する 47.6 50.8 44.3 43.0 50.1 45.5 49.7

あまり期待しない 31.0 27.3 34.6 32.1 30.4 33.3 28.6

まったく期待しない 3.6 3.6 3.6 5.0 2.8 4.2 2.9

わからない 1.9 2.1 1.6 1.1 2.3 1.8 2.0

【生活と学習】以前(2020年１

月頃)より、自分に合った勉強方

法を工夫するようになった

【生活と学習】以前(2020年１

月頃)より、毎日勉強する習慣が

乱れるようになった

【小学校期待】

論理的思考力を伸ばす

【小学校期待】

受験に役立つ学力を伸ばす

【小学校期待】

教科の基礎的な学力を伸ばす

【小学校期待】

表現力やコミュニケーション力を伸

ばす

【非認知能力】（小学生）

自分に自信がある

【非認知能力】（小学生）

いろいろな人と仲良くする

【非認知能力】（小学生）

失敗しても自信を取り戻せる

【非認知能力】（小学生）

難しいことや新しいことにいつも挑

戦したい

【生活と学習】以前(2020年１

月頃)より、生活習慣が乱れるよう

になった

子どもの成績（小学生）

【小学校期待】

音楽・美術など芸術面での才能を

伸ばす

【小学校期待】

規則正しい生活習慣を身につけさ

せる

【小学校期待】

スポーツの能力や体力を向上させ

る

【小学校期待】

道徳や思いやりを教える

【小学校期待】

社会のマナーやルールを教える

【小学校期待】

勉強の仕方を教える

【小学校期待】

家庭での学習習慣をつける

【小学校期待】

学ぶ意欲を高める

【小学校期待】

友だちと学びあう
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

とても期待する 51.7 53.7 49.7 52.5 51.3 53.8 49.5

まあ期待する 39.2 38.2 40.1 37.6 40.1 37.3 41.0

あまり期待しない 7.0 6.6 7.3 7.5 6.7 6.7 7.2

まったく期待しない 1.2 0.6 1.8 1.6 1.0 1.3 1.1

わからない 1.0 0.8 1.1 0.9 1.0 0.8 1.1

とても信頼している 13.2 12.6 13.8 12.7 13.5 12.7 13.7

まあ信頼している 67.5 69.3 65.7 67.2 67.6 67.3 67.6

あまり信頼していない 12.5 10.4 14.6 13.6 11.8 12.7 12.3

まったく信頼していない 2.3 1.6 3.1 2.7 2.1 3.4 1.3

わからない 4.5 6.1 2.9 3.8 4.9 4.0 5.1

とても信頼している 14.6 14.9 14.4 13.1 15.5 14.6 14.7

まあ信頼している 63.8 63.4 64.1 66.3 62.3 63.1 64.4

あまり信頼していない 12.5 11.2 13.9 12.4 12.6 11.7 13.4

まったく信頼していない 2.6 2.1 3.1 2.5 2.6 3.7 1.5

わからない 6.5 8.4 4.5 5.7 6.9 6.9 6.0

とてもあてはまる 23.2 13.3 22.3 23.8 13.9 12.8 26.5 21.4 14.7 12.6 23.7 22.7 15.5 11.1

ややあてはまる 39.1 36.2 37.1 40.5 37.7 34.6 39.9 38.7 38.5 34.9 38.9 39.3 35.3 37.1

あまりあてはまらない 30.7 41.0 31.8 29.9 40.6 41.4 26.8 32.7 38.0 42.7 30.7 30.6 38.9 43.1

まったくあてはまらない 7.0 9.5 8.7 5.8 7.8 11.2 6.7 7.1 8.8 9.8 6.6 7.4 10.3 8.7

とてもあてはまる 11.6 16.5 9.2 13.1 17.8 15.2 12.6 11.0 15.8 16.9 13.2 9.9 16.8 16.2

ややあてはまる 37.2 33.4 33.3 39.8 34.3 32.5 39.1 36.2 33.5 33.4 35.4 39.0 35.3 31.5

あまりあてはまらない 36.9 35.4 40.5 34.5 34.0 36.7 35.2 37.8 36.7 34.6 37.2 36.6 34.9 35.8

まったくあてはまらない 14.4 14.7 17.0 12.6 13.9 15.5 13.1 15.0 14.0 15.1 14.2 14.5 13.0 16.5

とてもあてはまる 2.4 3.7 1.9 2.8 4.2 3.2 2.5 2.4 4.3 3.4 3.5 1.4 3.7 3.8

ややあてはまる 10.2 12.1 9.0 11.0 10.8 13.4 9.8 10.4 11.3 12.6 10.9 9.5 12.3 11.9

あまりあてはまらない 55.0 55.9 53.6 56.0 56.0 55.8 53.9 55.7 55.0 56.4 52.9 57.2 55.3 56.5

まったくあてはまらない 32.3 28.2 35.4 30.3 29.0 27.5 33.8 31.5 29.4 27.6 32.7 32.0 28.7 27.8

とてもあてはまる 8.8 4.6 8.3 9.2 6.6 2.6 11.2 7.6 4.8 4.5 8.9 8.7 4.3 4.9

ややあてはまる 23.8 14.4 23.8 23.8 18.6 10.2 23.7 23.8 13.1 15.1 23.9 23.6 13.6 15.2

あまりあてはまらない 45.4 40.4 47.8 43.9 40.0 40.8 42.2 47.2 42.8 39.0 44.0 46.9 39.4 41.3

まったくあてはまらない 21.9 40.6 20.1 23.1 34.8 46.4 22.9 21.4 39.4 41.3 23.2 20.7 42.6 38.6

とてもあてはまる 2.9 4.1 3.2 2.8 3.9 4.4 3.9 2.4 5.0 3.7 3.1 2.7 3.2 5.1

ややあてはまる 12.5 8.7 15.8 10.4 7.9 9.5 11.2 13.2 9.7 8.2 12.1 13.0 8.2 9.3

あまりあてはまらない 36.7 31.6 41.0 33.8 29.4 33.7 35.8 37.2 29.6 32.6 38.1 35.3 31.4 31.7

まったくあてはまらない 47.9 55.6 40.0 53.1 58.7 52.4 49.2 47.2 55.7 55.5 46.7 49.0 57.2 53.9

とてもあてはまる 1.1 2.2 1.2 1.0 1.8 2.6 1.1 1.0 2.0 2.3 1.6 0.6 1.4 2.9

ややあてはまる 6.4 8.3 4.6 7.6 7.4 9.2 7.0 6.1 7.7 8.7 6.4 6.4 9.0 7.7

あまりあてはまらない 36.1 36.9 39.6 33.8 34.8 39.0 32.1 38.2 36.0 37.4 38.7 33.5 35.4 38.4

まったくあてはまらない 56.4 52.6 54.6 57.6 56.0 49.2 59.8 54.6 54.3 51.6 53.3 59.5 54.2 51.0

とてもあてはまる 1.8 2.3 1.7 1.9 3.2 1.5 1.7 1.9 2.3 2.4 2.9 0.8 2.7 2.0

ややあてはまる 9.5 9.9 8.5 10.2 9.4 10.4 11.5 8.5 10.6 9.4 10.9 8.1 10.4 9.3

あまりあてはまらない 35.9 32.8 38.1 34.5 31.6 34.1 32.4 37.8 33.3 32.6 35.4 36.4 32.7 33.0

まったくあてはまらない 52.7 54.9 51.7 53.4 55.8 54.0 54.5 51.8 53.8 55.5 50.8 54.7 54.2 55.7

とてもあてはまる 18.7 10.0 21.6 16.8 11.0 8.9 17.6 19.3 10.6 9.6 17.9 19.6 8.5 11.4

ややあてはまる 53.7 40.9 55.3 52.6 42.9 39.0 53.6 53.7 39.6 41.7 54.5 52.9 41.0 40.8

あまりあてはまらない 24.7 41.5 19.7 28.0 38.0 45.0 25.4 24.3 41.2 41.7 23.2 26.2 42.5 40.5

まったくあてはまらない 2.9 7.6 3.4 2.6 8.1 7.1 3.4 2.7 8.6 7.1 4.5 1.4 8.0 7.2

とてもあてはまる 6.8 4.9 6.1 7.3 6.5 3.2 6.1 7.1 5.2 4.7 5.6 7.9 4.2 5.6

ややあてはまる 37.5 30.9 38.8 36.6 32.7 29.1 39.9 36.2 30.3 31.2 38.3 36.6 28.7 33.2

あまりあてはまらない 47.2 52.3 44.7 48.9 47.9 56.8 45.5 48.1 52.0 52.5 46.9 47.5 54.3 50.3

まったくあてはまらない 8.5 11.9 10.4 7.3 12.9 10.8 8.4 8.6 12.4 11.6 9.1 7.9 12.8 10.9

とてもあてはまる 11.8 11.2 11.7 12.0 13.8 8.6 10.1 12.8 10.9 11.3 9.7 14.0 10.6 11.8

ややあてはまる 50.5 46.8 51.7 49.7 47.6 46.0 50.3 50.6 47.7 46.2 53.5 47.5 46.3 47.2

あまりあてはまらない 33.5 36.3 33.0 33.8 33.3 39.3 34.9 32.7 36.0 36.5 32.5 34.5 36.4 36.3

まったくあてはまらない 4.2 5.7 3.6 4.5 5.3 6.1 4.7 3.9 5.4 5.9 4.3 4.1 6.7 4.7

園・学校・塾などの再開時期の見通しがもてない 17.2 23.8 13.8 19.4 25.1 22.5 31.0 9.8 38.9 15.4 16.1 18.2 21.8 25.8

家で子どもにさせる(する)ことがない 44.7 29.8 47.8 42.6 30.7 28.8 51.1 41.2 29.2 30.1 43.2 46.1 30.4 29.1

子どもが遊べる場所がない 57.9 49.9 64.3 53.6 52.1 47.7 62.3 55.5 53.6 47.9 57.6 58.1 53.7 46.1

子どもが身体を動かす機会がない 57.0 68.0 55.6 57.9 66.2 69.7 66.2 52.1 71.7 65.9 53.5 60.5 69.7 66.2

子どもが友だちと会えない 53.9 63.1 45.9 59.2 63.4 62.8 60.1 50.6 69.5 59.6 50.2 57.6 60.7 65.5

子どもが先生や地域の人などとのつながりをもてない 30.1 28.6 27.9 31.6 31.6 25.7 38.0 25.9 34.8 25.2 28.2 32.0 29.5 27.8
学校から出される宿題・課題への取り組みの確認やサポートが負担だ

＊小学生のみ
40.5 40.6 40.3 42.8 39.2 39.7 41.2

学校からの宿題・課題が少ない　＊小学生のみ 22.6 21.7 23.5 21.9 22.9 23.1 22.1

家庭での勉強のペースが作れない　＊小学生のみ 26.0 24.8 27.2 25.6 26.2 27.6 24.3

勉強が遅れがちになる　＊小学生のみ 43.6 40.0 47.2 41.4 44.8 45.0 42.2

子どもがテレビやDVDをみる時間が増えている 49.1 46.6 45.5 51.4 47.9 45.2 53.0 47.0 45.5 47.2 50.2 47.9 50.4 42.7
子どもがゲーム機やデジタルメディアを使う時間が増えている 21.7 47.3 12.9 27.5 41.7 52.9 26.3 19.2 52.0 44.7 22.4 20.9 53.5 41.0

子どもの食生活が乱れている 16.5 19.7 11.9 19.6 19.9 19.6 18.2 15.6 19.5 19.9 16.9 16.1 20.7 18.8

生活リズムが崩れがちになる 29.7 40.2 21.8 35.0 33.0 47.4 34.6 27.1 43.0 38.7 28.4 31.0 41.0 39.4

子どもがマスク着用や手洗いをしてくれない 11.4 4.1 15.8 8.4 4.5 3.7 10.1 12.1 3.2 4.7 11.3 11.4 5.0 3.3

(ウィルス感染が心配で)病院に行きにくい 41.0 30.6 42.7 39.8 33.5 27.7 40.5 41.2 33.7 28.8 42.2 39.7 32.2 28.9

乳幼児健診や予防接種を受けられない(受けにくい)
＊幼児のみ

21.3 23.8 19.6 21.2 21.3 21.6 20.9

(自宅にいる時間が増えることで)近所との騒音トラブルが気になる 14.4 8.6 14.8 14.1 9.2 7.9 18.7 12.1 11.1 7.2 16.1 12.6 9.3 7.8

(あなた自身が)園・学校や地域とのつながりがもてない 19.7 10.0 18.9 20.2 13.8 6.3 22.3 18.3 13.1 8.3 18.1 21.3 10.1 10.0

その他 1.4 0.8 1.5 1.3 0.6 1.0 2.2 0.9 1.4 0.5 1.4 1.4 1.0 0.7

特にない 6.5 3.0 6.1 6.8 3.4 2.6 4.5 7.6 2.5 3.3 7.2 5.8 2.6 3.4

とてもあてはまる 12.2 18.0 8.4 12.3 12.2 11.5 13.0

まああてはまる 59.3 64.1 56.1 58.9 59.5 60.9 57.8

あまりあてはまらない 25.9 16.0 32.5 26.3 25.7 23.9 27.9

まったくあてはまらない 2.5 1.9 2.9 2.5 2.5 3.7 1.4

とてもあてはまる 36.7 46.4 30.3 41.1 34.4 35.0 38.4

まああてはまる 55.0 47.8 59.9 53.4 56.0 56.0 54.1

あまりあてはまらない 7.6 4.9 9.4 4.7 9.1 7.8 7.4

まったくあてはまらない 0.7 1.0 0.5 0.8 0.6 1.2 0.2

とてもあてはまる 15.0 18.7 12.6 17.3 13.8 13.4 16.7

まああてはまる 69.9 70.6 69.4 69.3 70.2 71.0 68.8

あまりあてはまらない 14.4 9.7 17.5 12.6 15.3 14.6 14.1

まったくあてはまらない 0.7 1.0 0.5 0.8 0.6 1.0 0.4

とてもあてはまる 44.0 55.1 36.6 45.5 43.2 42.0 45.9

まああてはまる 51.4 41.7 57.8 50.8 51.6 52.3 50.4

あまりあてはまらない 3.8 1.9 5.0 3.1 4.2 4.5 3.1

まったくあてはまらない 0.9 1.2 0.6 0.6 1.0 1.2 0.6

【小学校期待】

給食を提供する

【ストレス】

食欲がなくなった

【ストレス】

成長を感じる様子が増えた

【ストレス】

夜中に起きることが増えた

【ストレス】

身体の不調(頭痛、腹痛など)が

増えた

【ストレス】

落ち込んでいるような様子が増え

た

【ストレス】

泣くことが増えた

【ストレス】

甘える様子が増えた

【ストレス】

いら立っている様子が増えた

小学校への信頼

小学校の先生への信頼

【養育行動（幼児）】

子どもが求めることに応える

【養育行動（幼児）】

何かうまくできたときに一緒に喜ぶ

【養育行動（幼児）】

温かく優しい声で話しかける

【養育行動（幼児）】

スキンシップをとる

【ストレス】

周囲の人に優しく接する様子が増

えた

【ストレス】

楽しそうに過ごす様子が増えた

悩み
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

とてもあてはまる 19.6 23.3 17.2 22.9 17.9 17.9 21.3

まああてはまる 62.5 63.1 62.1 58.9 64.4 63.6 61.4

あまりあてはまらない 17.2 12.6 20.2 17.3 17.1 17.7 16.7

まったくあてはまらない 0.7 1.0 0.5 0.8 0.6 0.8 0.6

とてもあてはまる 15.0 17.7 13.3 17.0 14.0 14.0 16.1

まああてはまる 61.6 63.6 60.2 60.6 62.1 59.7 63.4

あまりあてはまらない 21.8 17.0 25.1 20.9 22.3 23.9 19.8

まったくあてはまらない 1.6 1.7 1.5 1.4 1.6 2.3 0.8

とてもあてはまる 11.9 13.6 10.8 14.2 10.7 10.1 13.8

まああてはまる 50.2 51.5 49.4 50.0 50.3 51.4 49.0

あまりあてはまらない 35.0 33.0 36.2 32.4 36.3 35.2 34.7

まったくあてはまらない 2.9 1.9 3.6 3.4 2.7 3.3 2.5

とてもあてはまる 9.6 7.5 11.0 9.5 9.7 9.9 9.3

まああてはまる 45.1 42.5 46.9 46.1 44.6 45.3 45.0

あまりあてはまらない 38.3 40.5 36.7 36.9 39.0 37.9 38.6

まったくあてはまらない 7.0 9.5 5.3 7.5 6.7 6.8 7.2

とてもあてはまる 4.6 3.6 5.2 4.2 4.8 4.7 4.5

まああてはまる 25.0 17.5 29.9 25.4 24.7 26.8 23.1

あまりあてはまらない 47.6 45.1 49.2 45.8 48.5 47.5 47.7

まったくあてはまらない 22.9 33.7 15.7 24.6 22.0 21.0 24.8

とてもあてはまる 3.2 3.6 2.9 4.2 2.7 3.9 2.5

まああてはまる 19.4 18.2 20.2 18.7 19.8 22.4 16.5

あまりあてはまらない 33.0 28.9 35.8 31.8 33.6 33.1 32.9

まったくあてはまらない 44.4 49.3 41.1 45.3 43.9 40.7 48.1

とてもあてはまる 61.9 57.7 65.8 59.4 54.7 60.7 66.2 59.7 60.9 55.9 62.6 61.2 57.9 57.5

まああてはまる 34.6 39.5 31.1 36.9 42.1 36.9 31.6 36.2 35.7 41.6 34.0 35.1 39.4 39.5

あまりあてはまらない 3.2 2.3 2.9 3.4 2.8 1.9 2.0 3.9 2.5 2.3 2.9 3.5 2.1 2.6

まったくあてはまらない 0.3 0.5 0.2 0.3 0.5 0.5 0.3 0.3 0.9 0.3 0.4 0.2 0.6 0.3

とてもあてはまる 23.2 18.8 24.3 22.5 21.7 15.9 23.2 23.2 19.9 18.1 23.9 22.5 19.7 17.8

まああてはまる 54.6 50.9 56.3 53.4 52.9 48.9 53.6 55.1 49.5 51.6 55.4 53.7 51.1 50.7

あまりあてはまらない 20.5 26.2 17.2 22.7 21.7 30.7 20.4 20.5 26.7 25.9 18.5 22.5 24.7 27.8

まったくあてはまらない 1.7 4.1 2.2 1.5 3.7 4.5 2.8 1.2 3.8 4.3 2.1 1.4 4.5 3.8

とてもあてはまる 6.3 8.1 6.3 6.3 8.7 7.4 5.6 6.7 8.4 7.9 7.6 5.0 9.5 6.7

まああてはまる 22.2 25.2 20.1 23.6 24.8 25.7 20.7 23.1 23.5 26.2 20.4 24.0 25.3 25.2

あまりあてはまらない 42.5 43.5 43.2 42.1 42.6 44.5 38.5 44.6 43.7 43.5 45.5 39.5 42.0 45.1

まったくあてはまらない 28.9 23.1 30.3 28.0 23.9 22.3 35.2 25.6 24.4 22.4 26.5 31.4 23.2 23.0

とてもあてはまる 20.9 17.8 19.2 22.0 19.6 16.0 22.9 19.8 19.0 17.1 21.6 20.2 16.2 19.4

まああてはまる 59.5 56.8 59.7 59.4 56.3 57.3 57.3 60.7 57.2 56.5 59.7 59.3 58.5 55.1

あまりあてはまらない 17.8 22.6 19.2 16.8 21.8 23.3 17.6 17.9 20.1 23.9 17.9 17.6 22.0 23.2

まったくあてはまらない 1.8 2.8 1.9 1.8 2.3 3.4 2.2 1.6 3.6 2.4 0.8 2.9 3.4 2.3

とてもあてはまる 28.0 24.9 28.6 27.5 27.3 22.5 29.3 27.2 26.7 23.9 27.2 28.7 25.6 24.2

まああてはまる 53.2 53.0 55.1 51.9 52.6 53.4 48.3 55.8 47.7 55.9 54.3 52.1 55.0 51.0

あまりあてはまらない 16.8 19.5 14.6 18.3 18.6 20.4 18.7 15.8 22.2 18.0 16.7 16.9 16.8 22.2

まったくあてはまらない 2.0 2.6 1.7 2.3 1.5 3.7 3.6 1.2 3.4 2.1 1.8 2.3 2.6 2.6

とてもあてはまる 11.1 13.3 8.0 13.1 15.2 11.5 10.9 11.2 13.1 13.5 9.9 12.2 12.8 13.9

まああてはまる 51.7 62.8 43.4 57.1 60.4 65.2 52.8 51.0 63.1 62.6 50.2 53.1 62.8 62.7

あまりあてはまらない 29.7 21.3 34.2 26.7 21.8 20.7 28.2 30.5 20.1 21.9 32.5 26.9 21.5 21.1

まったくあてはまらない 7.6 2.6 14.3 3.1 2.6 2.6 8.1 7.3 3.6 2.0 7.4 7.8 2.9 2.3

とてもあてはまる 14.6 15.0 13.6 15.2 15.5 14.4 14.0 14.9 16.5 14.1 14.0 15.1 14.1 15.8

まああてはまる 48.7 51.6 50.5 47.6 51.0 52.3 46.6 49.9 50.5 52.3 49.0 48.4 53.5 49.7

あまりあてはまらない 32.1 28.9 30.8 33.0 28.8 29.0 34.4 31.0 28.5 29.1 32.7 31.6 27.7 30.1

まったくあてはまらない 4.6 4.5 5.1 4.2 4.7 4.4 5.0 4.3 4.5 4.5 4.3 4.8 4.6 4.4

とてもあてはまる 5.0 3.7 6.1 4.4 4.9 2.6 4.7 5.2 4.1 3.5 5.4 4.7 3.4 4.1

まああてはまる 14.3 12.8 16.0 13.1 14.4 11.2 13.4 14.7 12.9 12.7 16.0 12.6 11.9 13.7

あまりあてはまらない 47.2 43.5 46.1 47.9 42.9 44.2 48.0 46.7 41.9 44.5 46.3 48.1 44.4 42.6

まったくあてはまらない 33.5 40.0 31.8 34.6 37.9 42.1 33.8 33.3 41.2 39.3 32.3 34.7 40.4 39.5

とてもあてはまる 19.7 20.8 19.2 20.1 22.5 19.1 20.9 19.0 22.9 19.6 20.6 18.8 20.5 21.1

まああてはまる 63.3 62.7 61.2 64.7 61.3 64.1 60.9 64.6 60.2 64.1 61.1 65.5 63.1 62.3

あまりあてはまらない 14.0 14.4 15.5 12.9 14.6 14.2 14.2 13.8 14.7 14.2 15.2 12.8 13.1 15.7

まったくあてはまらない 3.0 2.1 4.1 2.3 1.6 2.6 3.9 2.5 2.3 2.0 3.1 2.9 3.2 1.0

とてもあてはまる 18.5 21.9 9.0 24.9 24.1 19.7 21.5 17.0 24.0 20.8 18.7 18.4 21.5 22.4

まああてはまる 39.2 58.7 21.6 51.0 57.9 59.5 36.9 40.5 57.7 59.3 38.9 39.5 61.2 56.2

あまりあてはまらない 22.3 15.9 28.4 18.3 15.2 16.7 23.5 21.7 14.0 17.0 21.6 23.1 13.3 18.6

まったくあてはまらない 19.9 3.4 41.0 5.8 2.8 4.0 18.2 20.8 4.3 2.9 20.8 19.0 4.0 2.8

よくする 52.8 55.7 50.0 54.3 52.0 53.4 52.3

ときどきする 42.0 39.0 45.0 41.6 42.2 41.8 42.2

あまりしない 4.9 5.2 4.5 3.4 5.7 4.3 5.4

まったくしない 0.3 0.2 0.5 0.7 0.1 0.5 0.2

よくする 43.6 44.8 42.4 39.6 45.8 45.8 41.3

ときどきする 39.3 39.3 39.3 41.6 38.0 40.2 38.4

あまりしない 13.3 12.6 14.1 15.4 12.2 11.1 15.7

まったくしない 3.7 3.2 4.2 3.4 3.9 2.9 4.6

よくする 49.5 63.1 35.9 55.0 46.5 50.6 48.4

ときどきする 31.6 25.9 37.2 29.4 32.7 31.9 31.2

あまりしない 13.2 8.3 18.1 11.8 14.0 12.3 14.1

まったくしない 5.7 2.8 8.7 3.8 6.8 5.1 6.4

よくする 25.5 28.5 22.5 27.6 24.3 26.6 24.3

ときどきする 38.0 36.2 39.8 41.2 36.3 37.3 38.7

あまりしない 27.5 27.5 27.5 24.9 29.0 28.2 26.8

まったくしない 9.0 7.8 10.2 6.3 10.5 7.9 10.1

よくする 37.9 49.7 26.1 43.4 34.8 41.3 34.3

ときどきする 49.1 43.4 54.9 43.7 52.1 47.3 51.0

あまりしない 11.4 6.6 16.2 11.1 11.6 9.3 13.6

まったくしない 1.6 0.3 2.9 1.8 1.5 2.1 1.1

よくする 23.3 23.9 22.7 25.1 22.3 24.2 22.4

ときどきする 47.3 46.1 48.5 47.5 47.2 47.4 47.2

あまりしない 25.2 26.2 24.3 24.9 25.4 24.0 26.5

まったくしない 4.1 3.7 4.5 2.5 5.0 4.3 3.9

よくする 46.8 60.0 33.7 50.7 44.7 50.6 43.0

ときどきする 40.5 34.0 47.1 38.9 41.4 37.3 43.8

あまりしない 11.1 5.0 17.2 8.1 12.7 10.7 11.4

まったくしない 1.5 1.0 2.1 2.3 1.1 1.3 1.8

よくする 24.3 22.8 25.7 27.1 22.7 25.6 22.9

ときどきする 50.6 48.4 52.8 48.0 52.0 49.7 51.5

あまりしない 21.0 24.1 18.0 20.4 21.4 20.5 21.6

まったくしない 4.1 4.7 3.6 4.5 3.9 4.2 4.1

【養育行動（幼児）】

何かをやろうとしているときは手を

出さずに最後まで見守る(危ない

ことは除く)

【養育行動（幼児）】

やりたがることに取り組める環境を

用意する

【養育行動（非常時）】

生活リズムを整える

【養育行動（非常時）】

悩みや話を聞く

【養育行動（非常時）】

友だちとコミュニケーションできる機

会をつくる

【養育行動（非常時）】

生活の中で楽しみをもてるように

工夫する

【養育行動（非常時）】

感染しないように配慮する

【養育行動（非常時）】

運動する(身体を動かす)機会をつ

くる

【養育行動（幼児）】

何か失敗するときつくせめる

【養育行動（幼児）】

言うことを聞かないときにたたく

【養育行動（幼児）】

興味が広がるような遊びや体験を

用意する

【養育行動（幼児）】

感情にまかせてしかる

【養育行動（小学生・今）】

勉強を教える

【養育行動（小学生・今）】

勉強の意義や大切さを伝える

【養育行動（小学生・今）】

子どもが解いた問題の丸つけをす

る

【養育行動（小学生・今）】

勉強の計画の立て方を教える

【養育行動（小学生・今）】

勉強を頑張っていればほめる

【養育行動（小学生・今）】

「勉強しなさい」と言う

【養育行動（非常時）】

子どもの様子に変わったことがない

か気を配る

【養育行動（非常時）】

子どもにわかるようにコロナウィルス

について説明する

【養育行動（非常時）】

子どもの前では心配や不安を見せ

ない

【養育行動（非常時）】

コロナ関連の報道番組を見せない

【養育行動（小学生・今）】

子どもが勉強している内容を知っ

ている

【養育行動（小学生・今）】

子どもと社会の出来事やニュース

について話す
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

よくする 19.1 21.2 17.0 20.8 18.1 22.3 15.8

ときどきする 55.7 51.9 59.5 54.3 56.5 57.7 53.8

あまりしない 20.1 21.7 18.4 18.6 20.9 15.9 24.3

まったくしない 5.1 5.2 5.0 6.3 4.4 4.2 6.0

よくする 46.7 52.4 40.9 46.8 46.6 47.9 45.4

ときどきする 42.6 38.0 47.2 41.0 43.6 42.6 42.6

あまりしない 8.5 8.3 8.7 9.3 8.1 6.6 10.5

まったくしない 2.2 1.3 3.1 2.9 1.8 2.9 1.5

よくする 61.2 65.7 56.6 60.6 61.5 63.9 58.3

ときどきする 29.0 25.2 32.7 30.1 28.3 25.2 32.8

あまりしない 7.7 7.0 8.4 6.3 8.4 8.3 7.0

まったくしない 2.2 2.1 2.3 2.9 1.8 2.6 1.8

よくする 46.2 44.3 48.1 49.3 44.5 45.0 47.4

ときどきする 43.2 43.2 43.2 38.0 46.1 44.1 42.3

あまりしない 8.7 10.2 7.1 10.6 7.6 8.8 8.5

まったくしない 1.9 2.3 1.6 2.0 1.9 2.1 1.8

よくする 21.1 23.5 18.8 20.4 21.5 22.1 20.1

ときどきする 48.5 49.2 47.9 47.5 49.1 49.0 48.0

あまりしない 26.1 24.4 27.7 27.4 25.3 24.8 27.3

まったくしない 4.3 2.9 5.7 4.8 4.0 4.0 4.6

よくする 16.7 17.6 15.9 15.2 17.6 17.9 15.5

ときどきする 48.8 50.8 46.8 44.1 51.4 50.6 46.9

あまりしない 28.2 25.7 30.6 34.2 24.8 25.2 31.2

まったくしない 6.3 5.8 6.8 6.6 6.2 6.3 6.4

よくする 24.3 25.6 23.0 26.5 23.0 24.5 24.0

ときどきする 54.2 54.7 53.7 51.1 55.9 56.1 52.3

あまりしない 19.6 17.5 21.7 20.1 19.3 17.3 21.9

まったくしない 1.9 2.3 1.6 2.3 1.8 2.1 1.8

増えた 41.3 43.4 39.8 41.7 41.0 41.9 40.7

変わらない 56.1 54.1 57.4 55.6 56.4 55.8 56.4

減った 2.6 2.4 2.8 2.6 2.6 2.3 2.9

増えた 58.5 62.9 55.7 57.2 59.3 62.8 54.3

変わらない 38.7 34.5 41.6 40.7 37.6 35.3 42.2

減った 2.7 2.7 2.8 2.1 3.1 1.9 3.5

増えた 50.8 61.9 43.4 55.9 47.8 52.9 48.6

変わらない 45.2 36.4 51.1 39.9 48.4 43.4 47.1

減った 4.0 1.7 5.5 4.2 3.9 3.7 4.3

増えた 43.9 49.8 40.0 50.4 40.1 45.9 41.8

変わらない 54.7 49.3 58.3 48.8 58.1 52.5 56.8

減った 1.5 1.0 1.8 0.8 1.8 1.6 1.4

増えた 61.5 71.4 54.9 65.4 59.2 62.4 60.5

変わらない 36.4 27.9 42.1 32.8 38.5 35.7 37.2

減った 2.1 0.7 3.1 1.8 2.3 1.9 2.3

増えた 35.4 39.3 32.8 37.3 34.4 36.4 34.4

変わらない 62.5 59.0 64.9 61.2 63.3 62.4 62.6

減った 2.0 1.7 2.3 1.6 2.3 1.2 2.9

増えた 46.3 55.8 40.0 49.6 44.4 46.1 46.5

変わらない 51.0 43.0 56.3 48.6 52.4 51.2 50.8

減った 2.7 1.2 3.7 1.8 3.2 2.7 2.7

増えた 53.8 54.6 53.2 55.4 52.9 54.1 53.5

変わらない 45.3 44.9 45.6 43.8 46.2 45.0 45.7

減った 0.9 0.5 1.1 0.8 0.9 1.0 0.8

増えた 42.5 46.1 40.1 42.5 42.5 44.6 40.5

変わらない 55.6 53.2 57.3 55.6 55.6 53.3 58.0

減った 1.8 0.7 2.6 1.8 1.8 2.1 1.6

増えた 49.5 51.7 48.1 51.7 48.2 49.2 49.8

変わらない 49.2 47.3 50.5 47.5 50.2 49.4 49.0

減った 1.3 1.0 1.5 0.8 1.5 1.4 1.2

増えた 41.7 36.4 45.3 38.8 43.5 42.6 40.9

変わらない 54.9 59.2 51.9 57.0 53.6 54.5 55.3

減った 3.4 4.4 2.8 4.2 2.9 2.9 3.9

増えた 34.6 32.5 35.9 33.6 35.1 34.1 35.0

変わらない 62.8 63.8 62.1 62.2 63.2 63.2 62.5

減った 2.6 3.6 1.9 4.2 1.7 2.7 2.5

増えた 28.5 30.6 27.2 28.3 28.7 30.0 27.0

変わらない 67.9 66.5 68.8 69.0 67.2 66.7 69.1

減った 3.6 2.9 4.0 2.6 4.2 3.3 3.9

増えた 31.5 35.9 28.5 32.3 31.0 32.9 30.0

変わらない 63.3 58.7 66.3 63.3 63.3 61.8 64.8

減った 5.2 5.3 5.2 4.5 5.7 5.2 5.3

増えた 29.8 31.3 28.8 34.1 27.3 29.8 29.8

変わらない 67.9 65.8 69.3 63.0 70.7 67.8 67.9

減った 2.3 2.9 1.9 2.9 2.0 2.3 2.3

3人以上いる 42.5 38.8 39.3 44.7 38.8 38.8 41.9 42.9 38.7 38.9 42.0 43.0 38.6 39.1

2人はいる 27.3 25.8 30.1 25.4 24.8 26.9 29.6 26.0 25.6 25.9 27.6 26.9 26.8 24.8

1人はいる 23.9 26.7 24.0 23.8 27.5 25.9 21.2 25.3 25.6 27.3 23.5 24.2 26.9 26.5

1人もいない 6.3 8.7 6.6 6.1 8.9 8.4 7.3 5.8 10.2 7.8 6.8 5.8 7.7 9.6

3人以上いる 39.8 35.7 37.6 41.3 36.9 34.5 39.4 40.0 35.1 36.0 38.3 41.3 36.2 35.1

2人はいる 28.6 27.8 30.1 27.7 25.6 29.9 30.7 27.5 27.6 27.8 30.4 26.9 27.6 27.9

1人はいる 24.4 27.3 24.5 24.3 28.6 26.1 21.8 25.7 26.2 28.0 24.3 24.4 27.2 27.5

1人もいない 7.2 9.2 7.8 6.8 8.9 9.5 8.1 6.7 11.1 8.2 7.0 7.4 9.0 9.5

3人以上いる 41.4 41.5 39.1 42.9 42.7 40.3 43.6 40.2 42.8 40.8 40.1 42.6 43.6 39.4

2人はいる 22.5 22.6 21.1 23.5 20.6 24.6 20.4 23.7 21.7 23.0 23.5 21.5 22.4 22.7

1人はいる 23.4 23.1 26.7 21.2 22.7 23.5 20.9 24.7 23.3 22.9 23.9 22.9 22.9 23.2

1人もいない 12.7 12.9 13.1 12.5 14.1 11.7 15.1 11.5 12.2 13.2 12.5 13.0 11.1 14.7

3人以上いる 61.5 52.5 60.4 62.1 53.4 51.6 63.7 60.3 52.3 52.6 60.3 62.6 53.2 51.8

2人はいる 19.5 21.5 22.6 17.5 20.4 22.7 17.3 20.7 18.3 23.3 21.6 17.4 22.0 21.1

1人はいる 14.6 19.5 13.1 15.5 20.2 18.8 13.1 15.3 21.3 18.5 13.4 15.7 18.4 20.6

1人もいない 4.5 6.5 3.9 4.9 6.0 7.0 5.9 3.7 8.1 5.5 4.7 4.3 6.4 6.5

【養育行動（小学生・今）】

落ち着いて勉強できる環境を整え

る

【養育行動（小学生・変化）】

勉強を頑張っていればほめる

【養育行動（小学生・今）】

何にでもすぐに口出しをする

【養育行動（小学生・今）】

感情にまかせてしかる

【養育行動（小学生・今）】

起床・就寝するように声掛けをす

る

【養育行動（小学生・今）】

バランスのよい食事をつくる

【養育行動（小学生・今）】

テレビやゲームの使い方について、

子どもと話し合う

【養育行動（小学生・今）】

遊んだあとや勉強したあとの片づけ

を促す

【養育行動（小学生・変化）】

遊んだあとや勉強したあとの片づけ

を促す

【養育行動（小学生・変化）】

起床・就寝するように声掛けをす

る

【養育行動（小学生・変化）】

子どもと社会の出来事やニュース

について話す

【養育行動（小学生・変化）】

テレビやゲームの使い方について、

子どもと話し合う

【養育行動（小学生・変化）】

勉強の意義や大切さを伝える

【養育行動（小学生・変化）】

子どもが勉強している内容を知っ

ている

【養育行動（小学生・変化）】

勉強の計画の立て方を教える

【養育行動（小学生・変化）】

勉強を教える

【養育行動（小学生・変化）】

「勉強しなさい」と言う

【養育行動（小学生・変化）】

子どもが解いた問題の丸つけをす

る

【サポート】

子育ての情報を教えてくれる人

【サポート】

子どものことを気にかけてくれる人

【サポート】子育てについて気軽に

話せる人

【サポート】

子育ての悩みを相談できる人

【養育行動（小学生・変化）】

感情にまかせてしかる

【養育行動（小学生・変化）】

落ち着いて勉強できる環境を整え

る

【養育行動（小学生・変化）】

バランスのよい食事をつくる

【養育行動（小学生・変化）】

何にでもすぐに口出しをする
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

3人以上いる 46.4 45.6 46.8 46.1 44.2 47.1 49.2 44.9 45.5 45.7 45.5 47.3 46.2 45.1

2人はいる 21.8 20.9 23.1 21.0 20.6 21.2 22.1 21.7 19.9 21.4 23.7 20.0 23.4 18.3

1人はいる 22.0 23.8 21.8 22.2 25.2 22.3 16.8 24.9 23.8 23.8 21.4 22.7 20.8 26.8

1人もいない 9.7 9.7 8.3 10.7 10.0 9.4 12.0 8.5 10.9 9.1 9.3 10.1 9.6 9.8

3人以上いる 15.2 14.9 13.3 16.5 14.9 12.3 16.8 14.6 15.1 15.2 15.3 15.9 13.9

2人はいる 28.4 31.4 28.2 28.6 31.4 26.5 29.5 31.5 31.4 30.7 26.2 30.6 32.2

1人はいる 30.3 29.1 30.6 30.1 29.1 27.1 32.0 29.1 29.1 27.0 33.5 29.2 29.0

1人もいない 26.0 24.6 27.9 24.8 24.6 34.1 21.7 24.9 24.4 27.0 25.0 24.3 24.9

とてもあてはまる 34.2 21.6 38.8 31.1 26.2 17.0 36.0 33.2 23.7 20.4 31.8 36.6 22.2 21.1

まああてはまる 51.2 48.7 50.4 51.8 47.4 50.1 48.0 53.0 45.1 50.8 54.5 48.0 49.9 47.5

あまりあてはまらない 11.5 22.6 9.3 13.1 21.4 23.8 11.6 11.5 23.5 22.1 10.7 12.3 20.6 24.6

まったくあてはまらない 3.0 7.0 1.5 4.1 5.0 9.1 4.4 2.3 7.7 6.7 3.0 3.0 7.3 6.8

とてもあてはまる 36.7 33.9 36.3 37.0 35.2 32.6 39.0 35.6 35.7 32.8 35.6 37.9 33.5 34.3

まああてはまる 50.9 49.2 52.6 49.7 50.2 48.2 46.2 53.4 47.5 50.1 52.0 49.8 49.4 48.9

あまりあてはまらない 9.7 13.3 9.0 10.2 11.6 15.1 11.0 9.0 12.5 13.8 10.1 9.3 12.5 14.1

まったくあてはまらない 2.6 3.6 2.0 3.1 3.1 4.2 3.8 2.0 4.3 3.3 2.2 3.0 4.6 2.7

とてもあてはまる 19.1 18.6 19.6 19.4 18.9 20.6 17.5

まああてはまる 40.1 40.9 39.2 37.2 41.7 38.7 41.4

あまりあてはまらない 24.0 26.0 21.9 24.7 23.6 22.3 25.7

まったくあてはまらない 16.9 14.5 19.3 18.7 15.8 18.3 15.4

とてもあてはまる 33.7 25.9 36.8 31.6 27.6 24.2 36.0 32.5 28.3 24.5 33.6 33.8 27.1 24.6

まああてはまる 46.9 41.4 48.4 45.8 41.0 41.7 42.7 49.1 35.5 44.7 48.4 45.3 41.8 40.9

あまりあてはまらない 14.6 23.5 11.0 17.0 24.0 23.1 15.7 14.0 26.1 22.1 13.4 15.8 22.7 24.5

まったくあてはまらない 4.9 9.2 3.8 5.6 7.4 11.0 5.5 4.5 10.1 8.7 4.7 5.1 8.5 10.0

とてもあてはまる 19.6 13.6 23.1 17.3 15.2 12.1 20.9 18.9 12.5 14.3 18.0 21.3 14.0 13.2

まああてはまる 31.9 30.1 32.6 31.4 29.3 30.8 32.3 31.7 29.5 30.4 30.2 33.6 31.8 28.2

あまりあてはまらない 27.0 30.8 25.8 27.8 29.8 31.9 23.5 28.9 31.7 30.4 29.4 24.7 29.8 32.0

まったくあてはまらない 21.5 25.5 18.5 23.4 25.7 25.2 23.3 20.5 26.4 24.9 22.5 20.4 24.4 26.6

とてもあてはまる 22.9 17.2 24.8 21.6 19.1 15.2 27.0 20.7 17.0 17.3 21.7 24.1 19.0 15.4

まああてはまる 45.4 48.0 47.4 44.1 46.9 49.2 41.0 47.8 45.8 49.3 46.8 44.1 45.2 51.1

あまりあてはまらない 22.7 22.2 21.8 23.3 21.7 22.8 21.8 23.1 24.2 21.1 22.5 22.9 23.4 21.1

まったくあてはまらない 9.0 12.5 6.0 11.0 12.2 12.8 10.2 8.4 12.9 12.3 9.1 8.9 12.5 12.5

とてもあてはまる 21.7 19.0 22.8 20.9 21.2 16.8 25.3 19.7 19.9 18.5 21.1 22.3 18.1 20.0

まああてはまる 43.7 43.4 46.9 41.6 42.8 44.0 41.3 45.0 39.6 45.5 44.5 42.9 44.0 42.7

あまりあてはまらない 23.0 23.4 21.8 23.8 21.9 24.9 20.9 24.1 27.3 21.1 23.7 22.3 25.2 21.4

まったくあてはまらない 11.6 14.2 8.5 13.8 14.1 14.4 12.5 11.2 13.2 14.9 10.7 12.6 12.7 15.9

とてもあてはまる 19.2 14.7 21.6 17.7 16.4 13.0 21.2 18.2 15.1 14.4 17.2 21.3 14.7 14.6

まああてはまる 36.2 39.7 36.8 35.8 39.0 40.5 36.3 36.2 40.3 39.4 39.3 33.2 39.8 39.6

あまりあてはまらない 27.5 26.0 29.8 26.0 26.0 25.9 25.9 28.4 25.7 26.2 25.7 29.4 26.1 25.9

まったくあてはまらない 17.0 19.6 11.8 20.5 18.6 20.7 16.6 17.2 18.9 20.0 17.8 16.2 19.5 19.8

とてもあてはまる 21.1 20.1 22.1 20.4 21.7 18.4 23.5 19.7 20.6 19.8 21.5 20.6 18.4 21.8

まああてはまる 45.4 47.5 47.9 43.8 46.4 48.7 45.3 45.5 45.3 48.8 46.6 44.3 50.1 44.8

あまりあてはまらない 22.9 18.6 22.3 23.3 19.7 17.5 20.1 24.4 18.0 18.9 21.3 24.5 17.9 19.3

まったくあてはまらない 10.6 13.8 7.8 12.6 12.2 15.4 11.0 10.4 16.1 12.5 10.7 10.5 13.5 14.1

とてもあてはまる 15.3 11.7 16.7 14.4 12.8 10.7 16.2 14.9 12.7 11.2 13.2 17.4 11.5 11.9

まああてはまる 52.1 53.0 53.4 51.3 52.4 53.6 47.5 54.6 50.5 54.4 51.8 52.5 53.7 52.3

あまりあてはまらない 25.5 29.3 24.3 26.4 29.6 29.0 26.5 25.0 29.0 29.5 27.0 24.0 28.0 30.6

まったくあてはまらない 7.0 6.0 5.6 7.9 5.2 6.8 9.8 5.5 7.9 4.9 8.0 6.0 6.7 5.2

とてもあてはまる 16.2 14.6 18.0 15.0 15.9 13.3 15.1 16.8 14.3 14.7 15.6 16.9 14.3 14.9

まああてはまる 35.5 33.3 34.7 36.1 35.6 31.1 33.8 36.5 33.0 33.5 39.5 31.6 33.2 33.5

あまりあてはまらない 38.8 42.2 40.5 37.7 40.3 44.2 39.4 38.5 40.7 43.1 36.6 41.1 43.4 41.0

まったくあてはまらない 9.4 9.9 6.8 11.2 8.3 11.5 11.7 8.2 12.0 8.7 8.4 10.5 9.1 10.6

とてもあてはまる 28.8 26.9 30.6 27.7 27.7 26.1 28.5 29.0 29.2 25.6 29.4 28.3 28.0 25.7

まああてはまる 42.1 46.2 42.0 42.2 45.8 46.6 41.3 42.6 41.9 48.6 42.0 42.2 47.1 45.3

あまりあてはまらない 23.9 22.0 22.6 24.8 20.6 23.5 24.3 23.7 22.9 21.5 24.5 23.3 20.4 23.7

まったくあてはまらない 5.1 4.9 4.9 5.3 6.0 3.9 5.9 4.8 6.1 4.3 4.1 6.2 4.5 5.4

とてもあてはまる 18.3 14.6 20.1 17.0 15.0 14.2 16.2 19.3 14.0 15.0 17.3 19.2 15.5 13.7

まああてはまる 51.4 52.1 56.1 48.2 53.2 51.0 53.4 50.3 49.3 53.7 51.6 51.2 51.1 53.1

あまりあてはまらない 24.3 26.8 18.9 27.8 25.1 28.5 23.2 24.9 29.6 25.2 24.5 24.0 26.6 27.0

まったくあてはまらない 6.1 6.5 4.9 7.0 6.6 6.3 7.3 5.5 7.0 6.2 6.6 5.6 6.7 6.2

とてもあてはまる 10.4 12.2 8.7 11.5 14.4 10.0 10.3 10.4 14.0 11.2 11.1 9.7 13.0 11.4

まああてはまる 33.4 32.2 30.3 35.4 33.5 30.9 33.5 33.3 31.4 32.6 33.3 33.5 31.3 33.2

あまりあてはまらない 42.8 44.1 46.4 40.5 41.7 46.4 43.3 42.6 42.8 44.8 43.2 42.4 45.2 43.0

まったくあてはまらない 13.4 11.5 14.6 12.6 10.4 12.6 12.8 13.7 11.8 11.3 12.5 14.3 10.6 12.4

とてもあてはまる 19.6 21.4 18.9 20.1 23.5 19.4 18.7 20.1 23.1 20.5 21.0 18.2 22.3 20.6

まああてはまる 44.4 41.7 47.8 42.1 42.7 40.8 45.8 43.6 39.4 43.1 42.6 46.1 40.2 43.3

あまりあてはまらない 28.3 29.9 26.0 29.9 27.7 32.0 27.4 28.9 29.4 30.1 29.2 27.5 31.4 28.3

まったくあてはまらない 7.7 7.0 7.3 7.9 6.1 7.8 8.1 7.4 8.1 6.3 7.2 8.1 6.1 7.8

とてもあてはまる 13.0 12.8 11.4 14.1 12.6 12.9 13.1 12.9 15.2 11.5 12.8 13.2 12.8 12.7

まああてはまる 60.4 57.2 63.3 58.4 59.5 54.9 62.6 59.2 55.9 57.9 58.0 62.8 56.3 58.2

あまりあてはまらない 22.6 25.5 21.8 23.1 22.3 28.6 19.8 24.1 25.8 25.3 24.7 20.5 26.0 25.0

まったくあてはまらない 4.0 4.5 3.4 4.4 5.5 3.6 4.5 3.7 3.2 5.3 4.5 3.5 5.0 4.1

とてもあてはまる 23.3 22.5 25.2 22.0 23.0 22.0 24.0 22.9 22.4 22.5 21.8 24.8 22.9 22.1

まああてはまる 52.4 51.9 51.2 53.2 52.3 51.6 50.3 53.6 50.7 52.6 53.5 51.4 53.7 50.2

あまりあてはまらない 20.5 22.1 21.4 19.9 21.2 23.0 20.7 20.4 23.8 21.2 20.8 20.2 19.9 24.3

まったくあてはまらない 3.8 3.5 2.2 4.9 3.6 3.4 5.0 3.1 3.2 3.7 3.9 3.7 3.5 3.4

とてもあてはまる 10.0 9.5 9.0 10.7 9.1 9.9 10.1 10.0 9.7 9.3 8.8 11.2 8.7 10.3

まああてはまる 42.8 41.8 41.3 43.9 42.6 41.1 46.1 41.1 43.0 41.2 43.4 42.2 42.6 41.0

あまりあてはまらない 38.4 40.2 39.6 37.7 40.1 40.3 36.3 39.6 40.3 40.2 38.7 38.2 41.0 39.4

まったくあてはまらない 8.7 8.5 10.2 7.8 8.3 8.7 7.5 9.4 7.0 9.3 9.1 8.3 7.7 9.3

とてもあてはまる 3.1 4.2 3.2 3.1 3.6 4.9 3.4 3.0 5.2 3.7 3.3 2.9 5.4 2.9

まああてはまる 21.3 24.7 22.6 20.4 23.3 26.1 20.1 21.9 24.4 24.8 20.2 22.3 24.8 24.5

あまりあてはまらない 48.8 48.1 47.3 49.8 49.5 46.6 51.4 47.5 47.3 48.5 50.6 47.1 48.4 47.7

まったくあてはまらない 26.8 23.1 26.9 26.7 23.6 22.5 25.1 27.7 23.1 23.0 25.9 27.7 21.3 24.8

あてはまる 8.9 11.9 9.2 8.7 12.0 11.8 10.6 8.0 12.7 11.5 9.9 7.9 11.7 12.1

ややあてはまる 40.1 40.0 37.6 41.7 40.9 39.2 39.9 40.2 42.8 38.5 40.7 39.5 40.2 39.9

どちらともいえない 32.8 33.1 34.5 31.7 30.1 36.1 30.7 33.9 32.6 33.4 31.5 34.1 33.5 32.7

ややあてはまらない 12.5 9.2 13.8 11.7 10.5 7.9 11.5 13.1 7.7 10.1 12.1 13.0 8.8 9.6

あてはまらない 5.6 5.7 4.9 6.1 6.5 5.0 7.3 4.8 4.3 6.5 5.8 5.4 5.8 5.7

あてはまる 5.0 7.3 4.6 5.2 8.1 6.5 4.7 5.1 7.7 7.1 5.6 4.3 7.2 7.4

ややあてはまる 26.8 30.3 26.2 27.2 29.1 31.6 27.7 26.3 36.2 27.1 28.6 25.0 29.8 30.9

どちらともいえない 38.3 39.7 39.6 37.4 36.6 42.9 38.3 38.2 36.7 41.4 36.8 39.7 40.2 39.2

ややあてはまらない 20.6 15.1 21.1 20.2 17.2 13.1 19.6 21.1 14.0 15.7 18.7 22.5 14.6 15.7

あてはまらない 9.4 7.5 8.5 10.0 9.1 6.0 9.8 9.2 5.4 8.7 10.3 8.5 8.2 6.9

【サポート】

あなたのことを気にかけてくれる人

【サポート】

子どもを預けられる人

【父親】コロナ流行への対応を一

緒に考えてくれる

＊有配偶者のみ

【子育て意識】充実している

【父親】あなたの子育てや家事、

仕事での苦労などを理解してくれ

る

＊有配偶者のみ

【父親】あなたのストレス発散がで

きるように配慮してくれる

＊有配偶者のみ

【父親】あなたと家事を分担してい

る＊有配偶者のみ

【父親】あなたの子育ての悩みの

相談にのってくれる

＊有配偶者のみ

【父親】子どもに勉強を教える

＊有配偶者のみ

【父親】子どもの世話をする

＊有配偶者のみ

【父親】子どもと一緒に遊ぶ
＊有配偶者のみ

【父親】子どもと話をする

＊有配偶者のみ

【コロナウィルス感染症への意識】

近いうちに収まるので心配していな

い

【自尊感情】少なくとも人並みに

は、価値のある人間である

【子育て意識】子育てによって自

分も成長していると思う

【コロナウィルス感染症への意識】

きっと自分もかかってしまうのではな

いかと思う

【子育て意識】どうしたらよいかわか

らなくなることがある

【子育て意識】それなりにうまくやれ

ていると思う

【子育て意識】楽しい

【子育て意識】重荷に感じる

【子育て意識】いつも時間に追わ

れていて苦しい

【子育て意識】子どもがうまく育って

いるか不安になる

【自尊感情】色々な良い資質を

もっている
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

あてはまる 10.1 9.1 9.0 10.8 10.2 8.1 10.6 9.8 6.8 10.5 8.9 11.2 9.5 8.8

ややあてはまる 21.8 21.6 22.3 21.5 21.5 21.7 21.5 22.0 19.5 22.8 21.8 21.9 21.0 22.2

どちらともいえない 27.4 30.3 26.7 27.8 27.8 32.8 24.9 28.7 32.1 29.3 26.7 28.1 30.6 30.1

ややあてはまらない 25.6 25.0 26.7 24.9 25.6 24.4 26.3 25.3 28.1 23.3 28.0 23.3 24.4 25.7

あてはまらない 15.0 13.9 15.3 14.9 14.9 12.9 16.8 14.1 13.6 14.1 14.6 15.5 14.6 13.2

あてはまる 9.2 11.4 9.7 8.9 10.8 12.0 10.1 8.8 13.1 10.5 9.7 8.7 9.9 12.9

ややあてはまる 49.4 47.2 51.2 48.2 47.9 46.4 50.8 48.7 45.2 48.2 48.2 50.6 50.3 44.0

どちらともいえない 26.0 27.6 24.3 27.2 25.6 29.6 25.4 26.3 30.5 25.9 25.3 26.7 25.8 29.4

ややあてはまらない 11.8 9.2 12.4 11.5 10.5 7.9 8.7 13.5 7.2 10.3 12.6 11.0 9.5 9.0

あてはまらない 3.5 4.6 2.4 4.2 5.2 4.0 5.0 2.7 3.8 5.0 4.1 2.9 4.5 4.7

あてはまる 20.1 19.3 19.7 20.4 20.7 18.0 20.9 19.6 17.0 20.7 19.5 20.7 18.3 20.4

ややあてはまる 37.1 35.5 37.4 36.9 34.1 36.9 31.0 40.3 37.8 34.3 36.6 37.6 36.2 34.8

どちらともいえない 27.6 27.6 28.2 27.2 26.1 29.1 30.4 26.0 28.5 27.1 28.6 26.6 29.3 25.8

ややあてはまらない 12.3 12.5 11.7 12.8 12.9 12.1 14.0 11.5 10.4 13.7 12.5 12.2 12.2 12.9

あてはまらない 2.9 5.0 3.2 2.8 6.1 3.9 3.6 2.5 6.3 4.3 2.9 2.9 4.0 6.0

あてはまる 6.4 9.0 5.3 7.1 8.9 9.1 8.1 5.5 8.1 9.4 7.0 5.8 7.4 10.6

ややあてはまる 24.5 24.0 23.8 24.9 25.9 22.2 24.9 24.3 23.3 24.4 24.3 24.6 24.4 23.7

どちらともいえない 41.8 43.6 42.0 41.7 40.5 46.8 38.8 43.5 45.5 42.6 41.8 41.9 46.2 41.0

ややあてはまらない 17.9 16.7 20.1 16.3 17.2 16.2 19.0 17.3 16.1 17.0 17.5 18.2 14.9 18.5

あてはまらない 9.4 6.7 8.7 9.9 7.6 5.8 9.2 9.5 7.0 6.5 9.3 9.5 7.2 6.2

あてはまる 5.3 8.1 5.1 5.5 8.6 7.6 5.3 5.4 9.0 7.6 5.1 5.6 6.4 9.8

ややあてはまる 28.7 27.8 29.1 28.5 27.8 27.7 29.9 28.1 26.7 28.3 28.8 28.7 29.6 25.8

どちらともいえない 32.4 32.4 32.5 32.4 29.1 35.6 30.4 33.5 32.8 32.1 33.9 31.0 32.2 32.5

ややあてはまらない 22.6 21.4 23.8 21.8 23.1 19.7 23.2 22.3 22.2 21.0 20.6 24.6 20.5 22.4

あてはまらない 10.9 10.4 9.5 11.8 11.3 9.4 11.2 10.7 9.3 11.0 11.7 10.1 11.2 9.5

あてはまる 22.6 17.8 26.0 20.4 18.8 16.8 21.2 23.4 17.9 17.8 22.2 23.1 16.7 19.0

ややあてはまる 47.5 45.3 47.6 47.4 46.8 43.9 45.5 48.5 45.7 45.1 47.3 47.7 45.5 45.1

どちらともいえない 22.1 27.5 19.9 23.6 26.1 29.0 23.7 21.3 27.1 27.7 22.0 22.3 28.7 26.3

ややあてはまらない 5.3 6.6 5.1 5.5 5.5 7.6 6.7 4.6 6.3 6.7 5.4 5.2 6.9 6.2

あてはまらない 2.4 2.8 1.5 3.1 2.9 2.8 2.8 2.2 2.9 2.8 3.1 1.7 2.2 3.4

あてはまる 21.5 16.7 22.3 20.9 18.4 14.9 23.7 20.2 15.4 17.4 21.4 21.5 16.0 17.3

ややあてはまる 30.2 30.2 32.5 28.6 30.7 29.6 28.5 31.1 29.9 30.4 29.2 31.2 30.4 29.9

どちらともいえない 22.2 23.9 21.6 22.7 21.7 26.1 24.9 20.8 24.9 23.3 23.0 21.5 23.2 24.5

ややあてはまらない 17.8 17.9 15.8 19.1 16.2 19.6 14.2 19.6 18.3 17.6 18.5 17.1 19.2 16.5

あてはまらない 8.3 11.4 7.8 8.7 12.9 9.9 8.7 8.2 11.5 11.3 8.0 8.7 11.1 11.8

あてはまる 14.7 12.9 14.3 14.9 14.7 11.2 17.0 13.4 12.4 13.2 15.6 13.8 11.7 14.2

ややあてはまる 22.2 21.1 22.6 22.0 22.3 19.9 19.6 23.7 20.1 21.7 20.2 24.2 20.7 21.6

どちらともいえない 27.6 29.6 28.6 26.9 26.5 32.7 25.4 28.7 29.0 30.0 28.6 26.6 30.1 29.1

ややあてはまらない 24.1 21.4 24.5 23.8 20.6 22.2 25.4 23.4 22.4 20.8 25.3 22.9 23.2 19.4

あてはまらない 11.5 15.0 10.0 12.5 15.9 14.1 12.6 10.9 16.1 14.4 10.3 12.6 14.3 15.7

とてもそうである 39.3 43.9 34.0 42.9 45.1 42.6 41.1 38.4 43.4 44.1 39.3 39.3 46.5 41.2

まあそうである 43.7 41.3 45.1 42.7 41.6 40.9 41.3 44.9 39.8 42.1 44.9 42.4 39.1 43.5

あまりそうではない 8.0 7.1 8.0 7.9 7.0 7.3 8.1 7.9 8.6 6.3 8.0 7.9 7.1 7.2

まったくそうではない 2.1 1.2 2.2 2.1 1.1 1.3 2.0 2.2 1.4 1.1 2.3 1.9 1.0 1.5

(コロナ流行の前と)変わらない 6.9 6.6 10.7 4.4 5.2 7.9 7.5 6.5 6.8 6.4 5.4 8.3 6.4 6.7

とてもそうである 17.7 17.3 15.8 18.9 17.2 17.5 17.9 17.6 17.2 17.4 18.5 16.9 19.1 15.5

まあそうである 55.6 57.7 55.8 55.5 57.8 57.6 56.7 55.1 56.3 58.4 55.3 56.0 59.3 56.0

あまりそうではない 14.5 15.0 13.3 15.2 15.5 14.6 13.4 15.0 18.1 13.4 14.4 14.5 13.5 16.7

まったくそうではない 1.0 0.9 1.0 1.0 0.8 1.0 0.6 1.2 0.9 0.9 1.2 0.8 1.0 0.8

(コロナ流行の前と)変わらない 11.3 9.1 14.1 9.4 8.7 9.4 11.5 11.2 7.5 9.9 10.7 11.8 7.2 10.9

とてもそうである 40.0 44.7 32.8 44.8 46.6 42.9 43.6 38.1 41.4 46.6 40.3 39.7 47.1 42.3

まあそうである 38.9 41.0 38.6 39.2 41.3 40.8 38.3 39.3 42.5 40.2 39.9 38.0 40.5 41.5

あまりそうではない 8.8 9.5 9.7 8.3 8.1 11.0 7.3 9.7 10.9 8.8 8.4 9.3 8.8 10.3

まったくそうではない 2.3 1.5 1.7 2.8 1.8 1.3 2.2 2.4 1.6 1.5 2.5 2.1 0.8 2.3

(コロナ流行の前と)変わらない 9.9 3.2 17.2 5.0 2.3 4.0 8.7 10.6 3.6 2.9 8.9 10.9 2.7 3.6

とてもそうである 16.7 17.2 16.3 18.6 15.7 17.8 15.7

まあそうである 34.7 33.5 35.9 32.6 35.9 36.5 32.8

あまりそうではない 30.7 31.1 30.3 31.0 30.5 29.3 32.0

まったくそうではない 4.9 5.5 4.4 6.3 4.2 5.0 4.9

(コロナ流行の前と)変わらない 12.9 12.8 13.1 11.5 13.7 11.4 14.5

とてもそうである 9.7 9.5 9.9 10.9 9.1 10.3 9.2

まあそうである 45.6 45.8 45.3 47.3 44.6 44.4 46.7

あまりそうではない 27.0 26.7 27.3 24.0 28.7 25.0 29.1

まったくそうではない 4.2 4.2 4.2 3.2 4.8 4.6 3.8

(コロナ流行の前と)変わらない 13.5 13.8 13.3 14.7 12.8 15.7 11.3

とてもそうである 10.7 9.9 11.5 10.2 11.0 10.7 10.6

まあそうである 36.9 36.6 37.2 34.2 38.4 38.3 35.5

あまりそうではない 34.6 35.6 33.7 36.9 33.4 33.8 35.5

まったくそうではない 5.7 5.5 5.8 5.7 5.7 5.3 6.0

(コロナ流行の前と)変わらない 12.1 12.5 11.8 13.1 11.6 11.9 12.4

とてもそうである 19.4 23.2 15.5 22.0 24.9 21.5 20.7 18.8 24.7 22.4 19.1 19.8 24.4 22.1

まあそうである 37.3 46.5 37.1 37.4 44.2 48.9 36.6 37.6 43.0 48.5 37.5 37.0 48.1 44.9

あまりそうではない 27.1 20.7 24.5 28.8 20.6 20.9 25.7 27.8 21.0 20.5 28.2 26.0 18.3 23.2

まったくそうではない 5.7 4.0 5.8 5.7 5.5 2.6 6.1 5.5 5.0 3.5 6.2 5.2 3.7 4.4

(コロナ流行の前と)変わらない 10.5 5.5 17.0 6.1 4.9 6.1 10.9 10.3 6.3 5.0 8.9 12.0 5.6 5.4

とてもそうである 7.4 6.1 8.7 8.4 6.9 7.7 7.2

まあそうである 35.1 39.5 30.7 34.4 35.5 35.7 34.5

あまりそうではない 40.5 38.7 42.4 38.9 41.4 40.4 40.7

まったくそうではない 11.8 11.5 12.1 12.4 11.5 11.1 12.6

(コロナ流行の前と)変わらない 5.1 4.2 6.0 5.9 4.7 5.1 5.1

とてもそうである 7.9 7.3 8.6 10.6 6.4 7.7 8.2

まあそうである 30.5 31.1 29.9 33.3 29.0 31.4 29.6

あまりそうではない 36.1 37.4 34.8 33.7 37.4 34.6 37.6

まったくそうではない 21.8 20.9 22.7 18.3 23.7 23.1 20.4

(コロナ流行の前と)変わらない 3.7 3.4 4.0 4.1 3.5 3.2 4.2

とてもそうである 28.2 25.1 31.2 29.2 27.6 29.5 26.8

まあそうである 44.7 46.6 42.7 43.2 45.5 43.4 45.9

あまりそうではない 17.2 18.9 15.4 17.2 17.1 16.7 17.6

まったくそうではない 3.9 3.9 3.9 4.5 3.5 4.0 3.8

(コロナ流行の前と)変わらない 6.1 5.5 6.8 5.9 6.3 6.4 5.9

とてもそうである 15.6 16.2 15.0 18.8 13.9 15.4 15.8

まあそうである 51.3 52.4 50.2 47.1 53.7 52.2 50.3

あまりそうではない 19.7 19.3 20.2 20.6 19.3 18.4 21.1

まったくそうではない 3.7 4.0 3.4 4.3 3.4 3.5 3.9

(コロナ流行の前と)変わらない 9.6 8.1 11.2 9.3 9.8 10.4 8.8

【自尊感情】何かにつけて、自分

は役に立たない人間だと思う

【自尊感情】もっと自分自身を尊

敬できるようになりたい

【自尊感情】自分は全くだめな人

間だと思うことがある

【自尊感情】自分に対して肯定的

である

【自尊感情】だいたいにおいて、自

分に満足している

【自尊感情】物事を人並みには、

うまくやれる

【自尊感情】自分には、自慢でき

るところがあまりない

【自尊感情】敗北者だと思うことが

よくある

【教育観】子どもの勉強や生活習

慣は学校に任せず家庭が責任を

もつべきだ

【教育観】家庭環境の違いによる

学力格差を埋めるのは学校の役

割だ

【教育観】子どもが園・学校に通わ

ないと保護者の負担が大きすぎる

【教育観】子どもの勉強だけではな

く、生活習慣づくりも学校に担って

ほしい

【教育観】家庭だけでは子どもの

育ち・学びは成り立たない

【教育観】子どもの育ち・学びは保

護者の関わり方で決まる

【教育観】家庭学習は学校の進

度よりも子どものレベルに合わせた

い

【教育観】学校に通わなくても勉

強はできる

【教育観】これからの子どもの勉強

に対して不安である

【教育観】園・学校が再開しても

本来この時期に得られたはずの経

験は取り戻せない

【教育観】学校が再開しても休校

中の勉強の遅れは家庭でフォロー

すればいい
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

とてもそうである 3.1 3.2 3.1 3.6 2.8 3.5 2.7

まあそうである 21.5 23.5 20.1 18.7 22.9 22.0 20.9

あまりそうではない 43.3 39.6 45.8 40.2 44.9 45.9 40.7

まったくそうではない 20.9 17.5 23.1 23.2 19.6 18.7 23.1

(コロナ流行の前と)変わらない 11.3 16.3 7.9 14.2 9.7 9.9 12.6

とてもそうである 9.1 9.9 10.2 8.4 10.8 8.9 8.1 9.7 11.1 9.2 9.7 8.5 9.6 10.1

まあそうである 53.3 46.2 48.5 56.5 47.4 45.0 52.0 54.0 43.9 47.5 54.3 52.3 48.6 43.8

あまりそうではない 18.7 27.4 19.2 18.4 26.4 28.5 20.4 17.9 27.4 27.5 19.1 18.4 25.3 29.6

まったくそうではない 6.7 9.2 6.3 7.0 9.5 8.9 6.4 6.8 10.4 8.6 5.8 7.6 8.7 9.8

(コロナ流行の前と)変わらない 12.1 7.3 15.8 9.7 5.8 8.7 13.1 11.6 7.2 7.3 11.1 13.2 7.9 6.7

とてもそうである 0.0 23.1 0.0 0.0 21.4 24.9 0.0 0.0 22.2 23.7 0.0 0.0 22.4 23.9

まあそうである 0.0 56.8 0.0 0.0 58.1 55.5 0.0 0.0 57.2 56.5 0.0 0.0 58.3 55.2

あまりそうではない 0.0 11.9 0.0 0.0 12.5 11.3 0.0 0.0 12.0 11.8 0.0 0.0 11.4 12.4

まったくそうではない 0.0 1.5 0.0 0.0 1.8 1.3 0.0 0.0 1.6 1.5 0.0 0.0 1.6 1.5

(コロナ流行の前と)変わらない 0.0 6.6 0.0 0.0 6.3 7.0 0.0 0.0 7.0 6.4 0.0 0.0 6.3 7.0

とてもそうである 17.9 15.8 15.0 19.7 16.2 15.4 16.8 18.5 16.1 15.6 17.3 18.4 15.2 16.3

まあそうである 31.1 31.4 30.3 31.6 32.8 29.9 29.1 32.1 31.4 31.4 32.9 29.3 32.9 29.9

あまりそうではない 23.3 29.0 21.8 24.3 29.3 28.8 24.6 22.6 27.4 30.0 23.9 22.7 29.5 28.6

まったくそうではない 15.9 15.8 15.3 16.3 14.7 16.8 17.6 15.0 16.7 15.2 14.8 17.1 14.7 16.8

(コロナ流行の前と)変わらない 11.8 8.0 17.5 8.1 7.0 9.1 12.0 11.8 8.4 7.8 11.1 12.6 7.7 8.3

とてもそうである 45.7 40.6 46.4 45.3 39.2 42.1 46.6 45.2 41.2 40.3 46.3 45.2 41.7 39.5

まあそうである 37.3 43.3 35.7 38.3 43.4 43.2 34.9 38.5 43.2 43.3 36.6 38.0 42.6 44.0

あまりそうではない 4.0 4.0 3.9 4.0 4.7 3.2 4.7 3.6 4.1 3.9 4.5 3.5 3.5 4.4

まったくそうではない 0.7 0.6 0.0 1.1 1.0 0.3 0.8 0.6 0.7 0.6 0.6 0.8 0.5 0.8

(コロナ流行の前と)変わらない 12.3 11.5 14.1 11.2 11.8 11.2 12.8 12.1 10.9 11.8 12.1 12.6 11.7 11.3

とてもそうである 37.7 30.5 39.6 36.4 30.6 30.4 36.9 38.1 31.7 29.8 37.0 38.4 30.1 30.9

まあそうである 45.0 49.0 43.4 46.0 48.5 49.5 45.3 44.8 50.2 48.4 45.7 44.2 49.0 49.0

あまりそうではない 6.2 7.4 6.1 6.3 7.8 7.1 5.6 6.5 7.0 7.7 6.4 6.0 6.7 8.2

まったくそうではない 1.5 1.5 0.7 1.9 1.3 1.8 2.0 1.2 1.4 1.6 1.8 1.2 1.9 1.1

(コロナ流行の前と)変わらない 9.7 11.5 10.2 9.4 11.8 11.2 10.3 9.4 9.7 12.5 9.1 10.3 12.2 10.8

とてもそうである 16.9 20.3 14.3 18.6 21.2 19.4 15.6 17.6 20.1 20.4 17.1 16.7 20.0 20.6

まあそうである 43.5 48.7 43.4 43.5 48.2 49.2 41.9 44.3 46.6 49.9 42.6 44.4 47.8 49.7

あまりそうではない 23.0 15.7 23.1 23.0 15.7 15.7 25.4 21.7 19.5 13.6 23.9 22.1 15.7 15.7

まったくそうではない 4.8 2.9 5.8 4.0 3.4 2.4 6.4 3.9 1.8 3.5 4.1 5.4 3.2 2.6

(コロナ流行の前と)変わらない 11.8 12.4 13.3 10.8 11.5 13.3 10.6 12.5 12.0 12.6 12.3 11.4 13.3 11.4

とてもそうである 48.0 48.1 48.8 47.4 49.7 46.6 48.0 47.9 48.9 47.7 45.5 50.4 45.0 51.3

まあそうである 38.0 38.4 37.4 38.3 36.1 40.8 38.3 37.8 36.2 39.7 39.5 36.4 40.5 36.3

あまりそうではない 5.5 4.8 4.9 6.0 5.2 4.4 4.7 6.0 5.4 4.4 6.8 4.3 5.0 4.6

まったくそうではない 0.6 0.8 0.7 0.5 1.3 0.3 0.6 0.6 1.1 0.6 0.6 0.6 0.6 1.0

(コロナ流行の前と)変わらない 8.0 7.8 8.3 7.8 7.8 7.9 8.4 7.7 8.4 7.6 7.6 8.3 8.8 6.9

とてもそうである 12.2 13.6 12.4 12.1 15.0 12.1 11.7 12.5 14.7 13.0 11.5 13.0 12.3 14.9

まあそうである 26.8 29.2 25.7 27.5 29.8 28.6 31.0 24.6 29.4 29.1 28.4 25.2 29.8 28.6

あまりそうではない 25.9 30.1 25.5 26.2 27.0 33.2 20.4 28.9 30.3 30.0 25.9 26.0 28.7 31.5

まったくそうではない 17.1 14.0 14.8 18.6 15.4 12.6 15.9 17.7 13.6 14.2 16.7 17.4 15.4 12.6

(コロナ流行の前と)変わらない 18.0 13.1 21.6 15.5 12.8 13.4 20.9 16.4 12.0 13.7 17.5 18.4 13.8 12.4

とてもそうである 12.4 13.1 13.3 11.8 14.4 11.8 11.7 12.8 13.6 12.8 10.1 14.7 13.5 12.7

まあそうである 38.9 40.5 34.2 42.1 38.7 42.2 38.5 39.1 39.8 40.8 38.1 39.7 39.1 41.8

あまりそうではない 27.4 25.6 25.2 28.8 26.2 24.9 28.5 26.8 25.8 25.4 31.3 23.4 25.8 25.3

まったくそうではない 6.6 7.8 7.0 6.3 7.1 8.6 5.9 7.0 9.7 6.8 6.8 6.4 7.2 8.5

(コロナ流行の前と)変わらない 14.7 13.0 20.1 11.0 13.6 12.5 15.4 14.3 11.1 14.1 13.6 15.7 14.4 11.6

とてもそうである 10.7 9.7 10.7 10.7 11.7 7.8 10.6 10.7 11.1 8.9 11.1 10.3 11.7 7.7

まあそうである 36.0 34.8 38.3 34.5 36.4 33.2 35.8 36.2 31.2 36.8 34.8 37.2 32.5 37.1

あまりそうではない 27.6 28.5 24.5 29.6 25.4 31.6 25.4 28.7 31.2 27.0 27.8 27.3 26.6 30.4

まったくそうではない 11.2 11.7 9.0 12.6 10.7 12.6 12.6 10.4 13.6 10.6 11.5 10.9 12.3 10.9

(コロナ流行の前と)変わらない 14.6 15.4 17.5 12.6 15.9 14.9 15.6 14.0 12.9 16.8 14.8 14.3 16.8 13.9

とてもそうである 10.7 9.6 12.1 9.7 11.2 8.1 13.1 9.4 10.6 9.1 10.3 11.0 10.6 8.7

まあそうである 31.5 32.5 30.1 32.4 33.7 31.4 31.3 31.5 32.8 32.4 33.1 29.8 31.1 34.0

あまりそうではない 28.4 29.4 28.6 28.3 27.5 31.2 25.7 29.9 32.1 27.8 29.2 27.7 30.1 28.6

まったくそうではない 12.9 13.8 10.7 14.4 13.6 13.9 13.7 12.5 12.4 14.5 12.1 13.8 12.7 14.9

(コロナ流行の前と)変わらない 16.5 14.7 18.4 15.2 14.1 15.4 16.2 16.7 12.0 16.2 15.4 17.6 15.5 13.9

とてもそうである 22.0 18.4 21.1 22.7 20.6 16.3 25.1 20.4 21.9 16.5 22.0 22.1 18.8 18.1

まあそうである 31.2 29.2 30.6 31.6 27.5 30.9 32.4 30.5 28.3 29.7 30.9 31.4 29.2 29.2

あまりそうではない 16.0 21.0 16.7 15.5 20.4 21.7 13.1 17.6 22.4 20.3 16.5 15.5 20.8 21.2

まったくそうではない 11.1 11.7 9.2 12.3 10.7 12.6 10.3 11.5 9.5 12.8 12.1 10.1 10.3 13.1

(コロナ流行の前と)変わらない 19.7 19.7 22.3 18.0 20.9 18.4 19.0 20.1 17.9 20.7 18.5 20.9 21.0 18.3

とてもそうである 20.9 17.3 21.4 20.6 17.8 16.8 22.1 20.2 17.6 17.1 19.5 22.3 17.9 16.7

まあそうである 33.8 33.5 30.8 35.8 32.8 34.1 34.4 33.5 36.0 32.1 36.0 31.6 34.9 32.0

あまりそうではない 15.0 20.4 14.6 15.4 19.6 21.2 12.3 16.5 19.9 20.7 17.5 12.6 17.9 22.9

まったくそうではない 8.6 8.7 7.0 9.7 8.7 8.6 8.9 8.5 7.5 9.3 7.6 9.7 7.2 10.1

(コロナ流行の前と)変わらない 21.7 20.1 26.2 18.6 21.0 19.3 22.3 21.3 19.0 20.8 19.5 23.8 22.0 18.3

とても賛成 30.5 28.8 32.2 29.6 31.0 30.3 30.7

まあ賛成 47.3 47.7 46.9 46.2 48.0 49.5 45.1

やや反対 11.0 11.8 10.2 13.1 9.8 9.9 12.1

とても反対 6.0 6.1 5.8 6.3 5.8 5.9 6.0

わからない 5.2 5.5 4.9 4.8 5.4 4.3 6.0

とても賛成 25.6 22.8 28.3 25.3 25.7 26.1 25.0

まあ賛成 44.6 45.3 43.9 43.9 45.0 44.1 45.1

やや反対 16.1 15.7 16.5 17.2 15.5 16.2 16.0

とても反対 8.3 8.9 7.6 8.6 8.1 7.7 8.8

わからない 5.5 7.3 3.7 5.0 5.8 5.9 5.1

とても賛成 30.9 43.5 30.3 31.2 41.4 45.6 36.9 27.7 46.4 41.9 28.8 32.9 43.8 43.3

まあ賛成 43.0 40.4 42.2 43.5 40.5 40.3 41.6 43.8 40.0 40.6 44.0 42.1 40.1 40.7

やや反対 10.8 6.1 10.2 11.2 6.1 6.1 8.7 11.9 5.7 6.4 11.7 9.9 5.9 6.4

とても反対 3.4 1.9 3.9 3.1 3.1 0.6 3.6 3.3 1.6 2.0 3.5 3.3 1.9 1.8

わからない 11.9 8.1 13.3 11.0 8.9 7.3 9.2 13.4 6.3 9.1 12.1 11.8 8.3 7.8

専業主婦 54.1 44.1 57.3 51.9 48.1 40.1 60.1 50.9 47.5 42.2 55.1 53.1 46.5 41.7

パート・アルバイト 18.8 33.2 14.1 22.0 27.2 39.2 14.5 21.1 29.4 35.3 17.9 19.8 32.1 34.3

正社員・正職員(休職中を除く) 13.9 13.2 12.9 14.6 14.6 11.8 14.5 13.5 12.2 13.7 15.0 12.8 13.1 13.2

契約社員・嘱託(休職中を除く) 1.7 1.4 2.2 1.5 0.8 1.9 1.7 1.8 1.1 1.5 1.0 2.5 1.0 1.8

派遣社員(休職中を除く) 0.6 2.3 0.5 0.6 2.1 2.4 0.8 0.4 2.3 2.3 0.0 1.2 2.1 2.5

自営業(家族従業者を含む)・在宅ワーク 1.6 2.4 0.5 2.3 2.9 1.9 1.4 1.6 3.2 2.0 1.6 1.6 2.2 2.6

休職中(育児休職など) 7.8 1.1 11.4 5.3 1.8 0.5 5.9 8.8 1.1 1.1 8.4 7.2 0.8 1.5

コロナ流行の影響により休業中 0.8 1.8 0.5 1.0 2.1 1.5 0.8 0.7 2.7 1.3 0.4 1.2 1.8 1.8

その他 0.8 0.6 0.7 0.8 0.5 0.6 0.3 1.0 0.5 0.6 0.8 0.8 0.5 0.7

【教育観】家族がずっと一緒にいる

と息が詰まりそうだ

【価値観】家族との時間を大切に

したい

【教育観】住む地域によって受けら

れる教育や子育て支援が異なるこ

とは仕方がない

【教育観】子ども自身が時間をコン

トロールする力が大切である

【教育観】園に通わなくても子ども

の社会性は育つ

【価値観】仕事を増やしたい(就

職、副業など)

【価値観】子育てのさまざまな場面

でオンラインを活用したい(子育て

相談やママ友との交流など)

【価値観】在宅勤務をしたい(増や

したい、続けたい)

【価値観】オンラインでは人とつな

がる感覚をもちにくい

【価値観】家にいながら外の世界

(人やサービス、体験など)とつなが

りたい

【価値観】家計の支出を減らした

い

【価値観】(あなた自身が)オンライ

ンを使って趣味や学習に取り組み

たい

【価値観】人とのつながりを大切に

したい

【価値観】お出かけよりも家庭で過

ごす時間を充実させたい

【意見】（小学生）

学校で子ども1人に1台、パソコン

またはキーボードつきのタブレットの

配付

母親の就業形態

【意見】（小学生）

夏休みの短縮

【意見】（小学生）

土曜授業の実施・追加
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緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

緊急事態

宣言継続

(５都道

県)

緊急事態

宣言解除

(42府県)

男子 女子 男子 女子

1,030 1,236 412 618 618 618 358 672 442 794 514 516 624 612

幼児 小学生 幼児 小学生

幼児 小学生 乳児 幼児
小学

低学年

小学

高学年

自宅待機(仕事をしていない) 19.9 17.9 19.4 20.2 18.0 17.8 22.0 18.9 25.4 14.3 19.2 20.5 19.4 16.5

子どもの世話をしながらの在宅勤務 13.3 9.4 15.3 12.3 12.6 6.8 25.4 7.7 13.1 7.6 15.9 10.8 10.5 8.4

子どもを預けての在宅勤務 3.4 1.2 4.8 2.8 2.4 0.3 5.9 2.3 1.9 0.9 3.8 3.1 1.3 1.2

出勤と在宅勤務の両方 7.2 7.6 8.9 6.3 6.8 8.2 8.5 6.6 9.9 6.4 6.0 8.2 7.0 8.1

出勤と自宅待機の両方 8.8 9.0 8.9 8.7 9.9 8.2 6.8 9.7 7.0 9.9 8.8 8.7 5.7 12.0

出勤 43.8 52.9 39.5 45.8 48.0 57.1 28.0 51.0 40.8 58.9 42.3 45.1 54.6 51.4

その他 3.7 2.0 3.2 4.0 2.4 1.7 3.4 3.9 1.9 2.1 3.8 3.6 1.6 2.4

自宅待機(仕事をしていない) 10.9 8.8 10.3 11.4 9.3 8.2 12.2 10.2 8.2 9.1 12.1 9.7 8.5 9.1

子どもの世話をしながらの在宅勤務 6.0 6.5 6.8 5.4 5.7 7.4 13.1 2.2 10.6 4.2 6.1 5.9 7.1 5.9

子どもを預けての在宅勤務 3.1 1.6 2.8 3.4 2.1 1.1 6.4 1.4 2.4 1.1 3.0 3.2 2.2 0.9

出勤と在宅勤務の両方 13.9 16.4 15.3 12.9 15.9 17.0 18.0 11.6 19.7 14.6 14.2 13.6 15.6 17.3

出勤と自宅待機の両方 3.7 5.7 2.8 4.4 5.3 6.1 4.4 3.4 6.5 5.3 4.0 3.4 5.1 6.4

出勤 57.8 57.3 57.1 58.2 58.3 56.2 42.7 65.8 48.9 62.0 56.1 59.5 57.9 56.6

その他(無職の場合も含む) 4.6 3.7 5.0 4.2 3.4 4.0 3.2 5.3 3.8 3.7 4.5 4.7 3.7 3.8

中学校 3.5 2.6 3.6 3.4 1.9 3.2 3.9 3.3 1.4 3.3 3.7 3.3 2.4 2.8

高等学校 25.7 26.1 21.8 28.3 25.2 26.9 22.6 27.4 24.2 27.1 26.7 24.8 27.2 24.8

専門学校・各種学校 16.4 14.4 15.0 17.3 15.4 13.4 18.2 15.5 16.1 13.5 14.6 18.2 13.6 15.2

高等専門学校 1.5 1.9 1.7 1.3 2.4 1.5 0.8 1.8 2.0 1.9 1.8 1.2 2.6 1.3

短期大学 13.8 22.2 12.9 14.4 20.1 24.3 12.6 14.4 20.6 23.0 14.0 13.6 23.4 20.9

大学(四年制、六年制) 36.1 30.3 40.3 33.3 32.0 28.6 38.5 34.8 32.4 29.2 36.0 36.2 28.8 31.9

大学院 2.2 1.7 3.4 1.5 2.3 1.1 2.5 2.1 2.9 1.0 2.1 2.3 1.4 2.0

その他 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.3

答えたくない 0.6 0.6 1.0 0.3 0.5 0.6 0.6 0.6 0.2 0.8 1.0 0.2 0.3 0.8

200万円未満 3.4 4.4 2.7 3.9 2.9 5.8 3.4 3.4 3.2 5.0 3.7 3.1 4.2 4.6

200万円～400万円未満 18.7 14.6 18.7 18.8 16.0 13.1 18.4 18.9 11.3 16.4 18.3 19.2 13.1 16.0

400万円～600万円未満 29.0 23.3 28.4 29.4 27.5 19.1 21.2 33.2 20.8 24.7 28.8 29.3 23.1 23.5

600万円～800万円未満 16.2 18.7 16.7 15.9 20.4 17.0 18.2 15.2 18.6 18.8 15.6 16.9 20.4 17.0

800万円～1000万円未満 8.3 10.8 8.7 7.9 10.8 10.8 10.6 7.0 14.5 8.8 9.5 7.0 9.8 11.9

1000万円以上 6.4 7.5 5.3 7.1 5.0 10.0 10.9 4.0 12.2 4.9 6.6 6.2 7.2 7.8

わからない・答えたくない 18.0 20.7 19.4 17.0 17.3 24.1 17.3 18.3 19.5 21.4 17.5 18.4 22.3 19.1

大きく減ると思う 14.9 15.4 14.1 15.4 16.3 14.4 15.9 14.3 14.9 15.6 14.8 14.9 14.6 16.2

多少減ると思う 39.2 41.0 35.9 41.4 37.2 44.8 36.6 40.6 43.7 39.5 39.5 39.0 42.6 39.4

変わらないと思う 37.6 35.5 40.0 35.9 37.2 33.8 38.0 37.4 32.8 37.0 37.9 37.2 35.1 35.9

多少増えると思う 1.3 1.1 1.5 1.1 1.8 0.5 1.4 1.2 2.0 0.6 1.2 1.4 1.1 1.1

大きく増えると思う 0.5 0.3 0.7 0.3 0.5 0.2 0.8 0.3 0.2 0.4 0.4 0.6 0.3 0.3

わからない・答えたくない 6.6 6.6 7.8 5.8 7.0 6.3 7.3 6.3 6.3 6.8 6.2 7.0 6.3 7.0

大きく減らすと思う 3.3 3.4 2.7 3.7 3.7 3.1 4.5 2.7 3.2 3.5 3.1 3.5 4.2 2.6

多少減らすと思う 13.4 13.3 12.6 13.9 12.9 13.8 11.7 14.3 15.6 12.1 14.6 12.2 12.3 14.4

変わらないと思う 61.3 65.7 61.2 61.3 67.3 64.1 60.1 61.9 64.5 66.4 59.3 63.2 65.5 65.8

多少増やすと思う 7.8 8.1 6.6 8.6 7.8 8.4 7.3 8.0 9.0 7.6 8.2 7.4 9.5 6.7

大きく増やすと思う 0.6 1.0 0.5 0.6 1.1 0.8 0.6 0.6 1.1 0.9 0.4 0.8 0.3 1.6

わからない・答えたくない 13.7 8.5 16.5 11.8 7.1 9.9 15.9 12.5 6.6 9.6 14.4 13.0 8.2 8.8

Wi-Fi 環境はない 8.2 6.3 8.7 7.8 7.3 5.3 6.1 9.2 4.5 7.3 6.2 10.1 7.2 5.4

Wi-Fi 環境はあるが、通信制限がある 9.7 11.2 10.0 9.5 9.7 12.8 10.9 9.1 13.8 9.8 8.8 10.7 11.5 10.9

Wi-Fi 環境があり、通信制限はない 82.1 82.4 81.3 82.7 83.0 81.9 83.0 81.7 81.7 82.9 85.0 79.3 81.3 83.7

母親の現在の勤務体制

配偶者・パートナーの現在の勤務

体制

Wi-Fi環境

世帯年収(変化予想)

教育費の変化予想

母親の最終学歴

世帯年収(昨年)


